

Дружественно вновь писать, что мы много разговаривали  
и дали некоторые мероприятия партии и совет при-  
сутствую **Володарскому**. Дневник - такой обиделся  
мыслимое и делал, очень неприятное, но все же  
человека.

Мне так же неприятно на фоне дневника,  
который я вел с 1<sup>го</sup> января 1942 года и почти  
до 1944<sup>го</sup> года, 6<sup>го</sup> января 1944 года я получил  
решение и остался на поле боя. Занялся,  
который работа я думаю, не удовлетворена от-  
ветом. Я так же не могу - ма его отпущи-  
вать значителен и инициатива вырвет и уйдет в  
сущности, а это все волевыми действиями в уми-  
ще, отправка на фронт и безвредность.

Самое главное достоинство того дневника - германское  
отсутствие и история революционной борьбы с  
Душиной Н., от которой отделился то, что и от дневника.

22.11.44.

Н. Рогов

1944 г. год.

10.9.44

251

15 ноября Среда

Слушаю, это одно слово, которое можно объяснить, но что же оно означает? Что предвещает, чем грозит, что же означает это бесконечно про-  
являющееся в жизни? Да, это слово "судьба", когда оно возникает из употребления при  
характеристике происходящего момента жизни?! И если так будет, "протекать",  
вот и значит "протекать" в дальнейшем времени, а значит и жизнь, то одним словом  
мы не выразим этот абстрактный процесс.

Что имеет вместе разнообразия в жизни? Степенью? Да, мы в некото-  
рой степени способны на это. Но ~~это~~ только разнообразия, не будет же в  
этом некий туманный цвет, цвет жизни!!

Надеюсь, что поездка в город Томск (если она состоится), должна расширить  
мой кругозор. А теперь пока выслушаю все свои из жизни в нашем  
заочном классе. Хотел бы, вполне свободно дать наиболее интересное, влиятельное  
и т.д. Жукова, с которой я много говорил откровенно, но не совсем полностью.

Вчера это, а сейчас мне в воображении мое ~~самостоятельное~~ отношение  
с душой и т.д. Хотел бы се девочкой жизни довольно разнообразно изобразить, но  
мы не отделили, не в ее пользу. Много случаев из жизни не разрывая связь  
~~мы~~ и жизни. Хотел бы иметь удивительного в том, что ее мир появился на новой  
стороне моей девочки, как это было и в первом детстве, удивительном на фоне.

Вот те две основные точки, на которые я тупого и душно опираюсь, в основном  
узнаю, но, вероятно не на долго, все это должно превратиться в воздух.

Сегодня, покуда мне пришлось влезать в долги, для последнего завершающей работы  
учетника турактурного отдела.

16 ноября Четверг.

Учелова в Николаеве, на квартире директора УОС - Виктора Николаевича С.  
Мне кажется, о нем можно забыть роман, не могу верить, да и какой нужен  
я в этом не участвую. И полдня разбираю до утра, поговоря с документальными  
словами в логике и мажор в высшем брате. Вечером на мичевку там же, били в  
двух с Н.С. Викторов. Вели по-прежнему разговор, узнаю то, что видели оба (так мне  
кажется), мажором логично и предлагать мезовитию малости, да и мажоричью  
почву ее меньше и почти незнано.

17 ноября Пятница.

Утром пишу доклад. День прошел без дела. Вечером нужно по в "Восход" и  
В. на нет средств изобретения. Вечер не та, что было во время работы, сколько ма-  
жор. давала мне возможность использовать все ресурсы. Сейчас в эти вопросы  
на много тупее. У В. недовольство уже есть. Она медовою моим поступкам.  
Эта же ситуация та и привела меня в "Н-Ленин", но меня медово. Учелова  
но! Такой счастливой натурой я еще не встречал. Она любит меня мгновенно,  
любят страсти, только, она служит на эти воздушные посылки. Мне любви, из-за малей-

или продолжении она превратит до того как дело дойдет до суда, эти метрические  
 акты, а потом идет на обследование. У нас выставляется, так и займает почти много-  
 летнюю. Она легко изменила другую фигуру меня, и так же легко забудет свои взоры  
 если у отлучивших куда-нибудь и отработав другую, безусловно, не давая себе отчета в посто-  
 янно, будет жить со всей силой своей адовой отработы, будет переработка еще, пока не пока-  
 жется на признание новой личности - предмет ее очередное обязательное участие.

Вечер. Вспоминается лотерея моя. В "Лотерею" обратил мой водительство,  
 теперь же пересчитано вояжировать по почте посылается на мою голову при первой встрече

18 ноября. Суббота.

За дело новая в р-де "Скоординат труд" по некоторым неважным делам.  
 Вечером незнано кто предпринимать или ехать в Лепель, или так сказать в "Кривую".  
 Колотуся на гусениц а вое...

Суббота мая... Вечер и утро. А то что пришла от Д. Встреча же совсем  
 удачна - она была, после безрезультатной поездки в "Кривую", знойный вечером она  
 чувствовала себя лучше, но все же некоторая слабость после поездки на отработку  
 свой отработы, но все ее старания и манеры обращения. Но в общем, все в порядке  
 отработы не меш. Ключик приятельский билет на вечер 19.11, который  
 идет под в честь своей ширинной отработы. Незнано, не заступит ли в  
 Лепеле завтра? Если удастся войти к Д, то вечер у Д, пройдет без моего  
 участия. Утро. Тут же немного отработы работа.

19 ноября Воскресенье

Встретил, все уехали в Ленинку и я потащился пешком, надеюсь на много  
и не получил ничего. Удача не сопутствует мне в лагере мамуришине.  
Все мамуринское ушло почти по массе. Я даже не видел ее! Она  
туда, ишла моты на базаре, но я пришел поздно — ее уже не было там.  
Из стана пластуна Бадимой Шура видел как ее повез вконец испеченной шурт.  
Она, поехала со слезами в братскому лагю своего шурта прикоммные лент.  
Вот твое окончателное тизмное счастье! Вытмнула его без тизфа и шмона  
потомом тучные сорные слез. Это для мамаша. Вы не будете втормоить на твое  
мужское счастье. Все твое молодую тизму, пока пройдут годы этой душущей  
неожиданной шурт, а тогда все будет безразлично, ты смущивая со своей фелли, помни  
моме в твоем светлом счастье предвременно потухенной безжизненной землетря-  
твом. Захитител дурака звезда твоей молодости мучившей французики  
своей шурт и унесет за собой свито зранияше мамурин лач, отавив после себя  
то фортитно перепопаченное вниманием в мамши знокошитель и мерачий по мамит-  
ливой шуртше, но твоемоче мбали в этом фимале, потомом безжизненной шурти  
и фортании французского твоемоче из фортителенше шуртом, пор семью мамурин шуртше  
шуртше — то маме шуртше шуртше, фортителенше и шуртше мамуринше и шуртше...  
Вот твоемоче я видел как все это фортителенше твоемоче фортителенше твоемоче...  
Шуртше!!! Вот шуртше, маме шуртше шуртше и безжизненной шуртше.

Что, пусть будет так! Довольно состоялся, пора шириться со всем.  
Марк Вольф издает, каталог очень часто сворачивает проекты против тематик очной  
из них.

Вечер. Уду в парк. Силоу и зевано. Тучно и невесело за час. Даже большой вояж  
девушек не развлекает меня. Только прошлое приятно вспоминаю.

20 = март 1944

В Лосса гуд ткама в направлении У-Лемков. Дорога утомительна, т.к. от-  
тенно краснота или в шлосу, обильно вояж. Криши-рамой, проведи четверть на  
тему о темноте. Вот все, что дал или, вдуме, что взял и он противно гуд.

1944 21. март 1944

Полная безразличность. Читая книгу Голь-де-Курон "Взлет за широбами"  
Вот люди! как ценно вы провели отведенное для нас недели время! Ответы беспо-  
лосно задавать уполномоченному Левенцу, балтийскому Спалланциани, похороше гранта-  
жду Фрунцу и др.

Вечером - комсомольское собрание. Кришталово, читаю материалы большинства  
комсомольцев, не понимаю, что такое ВЛКСМ и что обязан делать комсомолец в повсед-  
невной жизни? Многие из них по виду и по всем признакам имеют далеко от действительного  
комсомольца - ленинца и очень много можно поработать над ними из них, чтобы  
получить из этого фетера - бесценный союз некоей пародной истинно комсомольцу.  
Выводы человек для формирования этого, является ценным, трудолюбивым студентом.

Да, что же забыть! Сейчас почита письмо от Сергеевой твое, пишешь  
знаю, но близко с ней не знаком, почти что не разговаривал с ней в твое, что  
она пишет в письме. Может быть и не полностью, но пишешь, как  
чужой? Вернее с ней? Да, верно. Обмануть ее.

Вд. Москва. Среда.

С утра все идет так же, как и вчера, затея еще не идет в руки  
много в твоем деле и так, т.е. так же, как и вчера. Все что было, уже прошло  
да. Получил письмо от Алексея, совсем чужой и обидно за то, что я не  
не видел ее. Недавно же была. Просит прийти к ней, сказать от по просьбе.  
Если буду там, то приду заглянуть на здание на здании на здании  
здании.

Учено не было. Учено не пришло, а никому ничего и не чем правится.  
Вообще, еще до полночи сидят в обществе трех женщин, на одно из которых я всегда  
приходил рано, и у нее здесь уже. Но в вечер не пошла оттуда  
в работу с ней. Так-то нужно использовать лучше, чтобы получить от  
нее все общее.

Вд. Москва. Четверг.

Встретил по порядку три друга, именно те в Л. Печерске. В обществе  
Корзумова и учителя Лена Валентина я провел несколько часов по  
целому и не без интереса. В друз, в разговоре по  
разговору всего трех разговору с вами.

дверь. Выйдите! и в дверях показалась серьезная мишка лица супруга Волчихи. Она была сама так мерзким образом по внешности и слишком официально на словах, что сразу было заметно чем она дышит. В нескольких словах она объявила цель приезда: ей нужна программа школ. Договорившись, что она будет платить меня за поездки, и т.д. Когда я оказался на условленном месте, ее не было там. Настало в тридцать и несколько минут, я вернулся обратно и застал на кровати Н., где заре- таясь довольно рано. Как-то в 9 я вышел от нее и направился в лагерь. Зачем я пишу статьи о Визу, если мне не хочется спать, - подумал я, - ночь так велика, что. В конце поста пишу время на работу туда и обратно и там все остальное. Визу пишет мне сразу. Как я узнал позже, она почти дождя до победы вернулась к условленному месту как раз в то время, когда я был у Н., и не готовившись меня увидеть она пошла в школу. В школе она сидела в обществе комсомольцев и молодежи колхоза. По мере все это было ампулировано за испорченными материалами (Маниловский и др.). Я был малым самозванцем почти до конца. Когда отключил в школе, местом своего обитания предположил ушел, где и разговаривали, и спали, и... много другое.

24 ноября пятница.

Утром завтракал в Богородицком дворе с Никой. Приятный час в кетчупе. Распозна- тывался у брата Н. Я. Камарова. Вечером - в кино, в сопровождении Сусловой и Николая. Встреча с Никитиной Н. Я. При встрече из клуба произошло интересное, действи- тельно значимое событие. Все произошло без единого слова, но в то время

Звездов и остальные друл за друлми. Хотели пойти увидеть ее незаметно для меня. Я стараюсь уберечься на драконе и поэтому при входе из клуба отворачиваюсь в сторону дальше от нее (Хотели идти вперед), но не выдерживаю из виду обличья. В парадизе от уговора за ее руку, но она вырывается и уходит меня в числе в воскресенье, встала в поле шмели встала на мне. Я видел ее во вступил, потому что мажарская ридан со мной. Хотел было не прийти, потому что она была в востановке. Пришел на вступил и с Сучковкой, хотя мне было заметно в нем лопатки.

25 ноября. Суббота

Цель моего приезда - получить паспорты. Но на старинной дороге был задержка, мне оставалось востановить без дела. В Уинной посетил районную сельскохозяйственную организацию, посетил лучшие хозяйства района, а востановил время провёл на вступиле в станицах Зенца. Там приехал на вступилу и Сучкова уехала по востановке с меня. Там же поблизь меня. Хотел бы присесть и отдохнуть, она лопнула лишнее. Но я доволен тем, что перед вечером ее уже видели в Благовещенке. В клубе работал Веник Сучков-раскитовка Н.С.И. Видно вижу Маслова, знакомую мне а ученическую Липу. Шелева пришла поздно, уже перед концом танцев. Все востановилое подружилось. Пришел на вступилу и спал на койке Сучковкой. Хотели проехать в Уинну.

26 ноября. Воскресенье

Везде были все подруги Николаевской сра. Хотели Н. и Н. идущих почти все время со мной. В Благовещенке دوستо почувствовал, что я люблю Н. (востановило ма

позже нежности воспринимая этот, быть может последний, момент страстного влечения к ней, повторен догматы поведенья пищу своего существования боится, эти будничные притивания и потом поощряет, после чего мучается помех.

Зашли в клуб, там нет ничего достойного внимания. Я взял В. и отправился в дом. Снял там все, и так же с него, отходящая удивилась и стала приходить в себя - прини-  
манье стало меньше.

24 ноября. Виноградники.

Утром виноград В. и Ч. в попутчики. Сами отъезду, тогда в шире поезда. Мне передал, я тоже маю попутчиков, с попутчиком добрался до Ялты. Вечером  
был дома.

25 ноября. Виноградники.

Утренняя Лилина. Как-то писал. Так прошел день. Вечером был в "Кавказе". Уезжал  
утром. С большой все noch думал о чем-то. Только перед утром нас смущала страшно-  
почти всеобщий упреки и притивания маломыслиющей душой. Молва о ее прошлом  
и в настоящее время кажется из настоящего, нельзя пережить без сожаления! Неожиданно  
то, что я не чувствую настоящей любви к ней, меня раздражает некоторая ее ветшли-  
манья, довольно откровенные. В что было бы, если влюбиться в нее?! Несомнен-  
ный почти будничные, таксо-метущие притивания и сознание того, что она не  
одному уже разила свои ядовитой временной притиваний взгляд, не одного притивания  
к своей, тогда-то починкой, девичий ум, и наконец, не один считая эти притивания

своими же чертами проливного лица своим, а все ее тело-подчиненное, работы-предан-  
ного и интереса и теплоты, и образ ее и человек представляемому тобой в тот  
момент, когда она отдалась душою, будет представлять тебе себя всю твою,  
и как твоя будет твоя твоя, неизвестно, будущий мир этот создашь,  
если в тебе будут теплоты чувства настоящего человека! Но ты будешь  
любить ее, не в силах сказать с ней, тебе даром будет первое знакомство с  
ней и ты будешь иметь первое впечатление от восторга, когда ты видишь твоего  
ее подвиги поделано-небывшее лицо и улыбка на своем лице ее счастья-  
на, улыбающиеся щеки, но ты не знаешь о ее несправедливой судьбе!  
Ты рад бы ничего не знать из ее стужившей, пылкой страсти молодости,  
но поздно!! Поздно! Ты уже все знаешь, если не все, то многое, драгоцен-  
ное число друзей, способные отравить брачную жизнь, быть может част-  
ноко соответствующая в малом. Тот несчастный случай с ее поздравит дру-  
гид, как друг друга, улыбка, но повторяю, если ты человек, ты не сра-  
дасишь этого! Каждый день тебе будет напоминать еще и еще, как только мо-  
жете стараться в душе всевозможные писем, драгоценный и в ее мечтатель-  
вообразительное слово и с каждым днем, с каждым часом все сильнее и люб-  
нее. Ты будешь погрузиться в лабиринт запутанной, лишенной света твоя  
мерзостной твоя с ней-любимой женщиной. тебе твоя будет ее ласка,  
но ты будешь искать ее в каждой улыбке и движении и получишь ее драгоценности

поцелуй, присталым пожеланием ма мее старайся уловить искренность и преданность тебе, но ее ступенчатые ресницы не спят ни миг. И опять перед тобой, как в каменном дощине, востро смеются друг друга, в беленом востре закутывают ее, нехотимо раз пруживают тебе, прощаль. Кто должен делать ты? У тебя нет выбора... ты любишь ее, но ты-человек, ты честолюбив, поэтому тебе стало невесело...

29 ноября. Среда.

Снова. За мной приехали, дошли в поезде. Вручил милиционер документацию и по одному делу в процессе моей работы и учетными тиражированных бумаг. Допросы, как такового не было. Просто поговорили и нечего не договаривалось.

Затем поехали в "Товары". Стали в документацию, но ничего не обнаружили. Выехали везем в Благовещенку, но я вернулся везем до колхоза "Новая надежда". Часа в два разбудил толпа. Прошлись почти до утра. Времени провели не много, и так же нечего не было. Все, что можно было взять, и поехали удовлетворенной тучею домой.

30 ноября. Четверг.

Воскресенье, думаю что утро. Меня удивила туча, и еще больше удивила, когда узнал, что день прошел и наступила ночь. Давно и тогда меня. Я поутрачил, закурил лошадей и уехал в "Товары", только же тут же почти втиснул, да еще туча едет! Встреча с Толпой. Моментально разговор, несколько впопыхах встала и из ее остатков вышло туча.

Но спазов и штипул не било. И не ет'авоно барбаил тунциново и об-  
ротау мостанеши те штипул, кога нутно мегобават'е болнобогемиди  
человесту. У менеу цель едма — она нутна ише т'евола голу масто-  
шисо. Так израздо шиче, ... без тунциново, спароват'ево без тунци-  
ванни... Дал еи възможност'е от'орекнути'е, она не епит'е т'евола  
моче. Я ушея спазов го болнобогемиди, штипула вошея ут'раи.  
Ден а б'р'е ш-и.

1 декабрь. Д'атиница.

Писал ешевник и читал. Штипула не вошея с ут'ра до вечеру.  
Вечеруа зашра до Шино, затем в комитату, где проведи вечеру пашити  
Е.М. Кирову. Кирея Сучкову. Не шчу спокоево шит'е и слуша'е  
реческази о ее совет'евоио прикатошисе во б'р'е командирова  
по району. Шичево! Еи кат'еда, что ее ват'екашисе безде с радост'ево,  
пробот'евоио а совет'евоио, а редит'а, при нутно възраде мепремемис  
влобидит'е! Споково т'рескотиса о новост'ево и пришеит'евоио, о  
пит'уно мисисе не совет'евоио слуша'е, но она заставит'е, и будеши совет'евоио  
совет'евоио из т'рескотиса. Безде она вошеит'е и себе, кат'е а централ'евоио  
шичево. Еи все те в'ривея, что на мее мисисе не шит'евоио.  
Но это ушея шевиво. Она долот'евоио ешуо помит'ево это.  
Во еашувевемност'е, доволно шичево, сичево, долот'евоио шит'евоио.

2 декабря. Суббота.

Вчера было и то же: читал, писал и опять читал. Утром хотел пойти до парка, а тут местонахождение... Наконец в доме, был извещен в том, что за мной приехали. Когда, выйдя в путь увидел Марусю М., сразу понял, что дела. Без лишней церемонии собрался и заехал за Фелли, отправившись в "Колоду". Вечер прошел в обществе ее двоюродного брата - Фименко Франи. Это было разговору. А в остальном все происходило по плану. Вспомнил суровую массу предшествующих вещей последнего времени. Опять же пора ее обогнать. Вспоминаю о прошлом, которое пока еще действует на меня, но не вызывает и обидного щемящего чувства ревности, а наоборот, подталкивает к разрыву этих мимолетных, потухших связей друзей. Да, все чувства отомрут, безотчетное, не поддающееся здравому рассудку, увлечение собой и постоянство. Фименко не дремлет! Это всего, когда-то бурного момента, оставшегося мятло в роде приворожи и долга. Вероятно именно все, все пережитое, пережитое, все, что вышло было от меня взято, а дальше в прошлом маленько медлено. Не будешь же повторять все сначала! В поэзии вещи предвзят так равнодушно и отвлеченно от действительности. Ende.

3 декабря. Воскресенье.

Утром не удалось уехать в Лемки и я отложил поездку. Добрался в Лемки только в полдень, я привелся к последней адекватной передаточной - отправившись пешком в Лемки! Вероятно мой такой человек больше, на который бы так патронежило действовало слово "Лемки". Впервые бросившись взгляд на массу серых, агро-

образные голубки разбрасываются в обширной, но не уютной долине и озеро отти-  
кнущее всю свою силу дымкой, производит во мне бурю чувств и волнения-  
ний. Неотвратимо мят, ты же прошлое какою-то в моей груди радостно воспе-  
но детства и безучастности в частях и моществе шкотовых лет!

О, как же мне, еще не вхожу отряхнутой от детства в те шумные годы?

Что умиротворено плывет твое стреловидное и стужившее твое, обитое зернами от-  
и ледяными твоей как истинника нашего будущего счастья? Давно ли...

Я в Земляке, в степной паше, где рождалась и рождалась помыслила и шлоури  
незадаваемой душой с Дубинским. Вот и она сама была, как твоей же раз-  
воодуша твоей, но... тенью твоей с шуткой. Нам же! Как была твоей и  
дротуна была и как дорога, но далеко все же от меня, мещанки же ты, что  
нас разделяет одним шар. Одним твоей шар... Я стою и шлоури маме  
как на свое безвозвратное, до боли жаркое, близкое сердце пришло. Вот она, вот  
та незадаваемая мертв, как ты же паше и не отступая временем в мое  
воспоминание! Вот она, а как я так жетно и о янтарном, с надеждой ду-  
шой во время двудесятилетней разлуки! Вот тот образ, как ты же с незадаваемой чело-  
вечей твоей и слово о том и отныне счастлив. И за все, за все эти претивания  
и мажорские лишения твоей спокойно поворачивай с мено! О, Стрававававава!  
Все твое дитя твое?

— Дай руку левую свою, — и мой стиснувшее, но боли пожеланию далечи, между

- малли-неугодливый шаг. - Отвела мн с тобой и не поспати тебе билетов голд мидл.
- Я пришла в десятку билетов на право остальной вврем с тобой на несколько минут, - споздал я. - Нет тебе поздно. ты выходи во все сам.
- Я знаю. И она пошла к шутку, абсолютно к ее от суттвчен.

как не пошла эта суровая действительность на дружелюбно мечтат в этой ветуре!

Я потонул в пучб. Мимолет пучки гевчат плетущиеся к дому, я пришел на пелутиру двукоричной ветуре. Здесь веселье, люди, задорно тучи тучи, кружатся в надежде под парусами самознона. Я том ветуре темна и мне созданные, мои чувства были подведены на один уровень с ухаживающим.

Забудьтася тизнь в песню, на кружках, вспоминаю все, пропущено через глазами еще короткое, но много и отставшее время тизни. Толишь чувства бурной потюком тюсти о ~~теотото~~ забубленной тизни, о разбитом мечте и о мей, а по собной загладить почти все душевные уатю. как дуго отдала и зато, что не увидеть ее в этот момент у ели в тичидишке. Но мечта бесполозна - они далеки от суровой действительности.

4 декабря. В омзелишик.

Времену в 11 часов дня. До полевий бригады отдала пешком, отку да боя переброем домой на дровыше. Вечером - комсомольские собрания, затем парирован

Кривителем отъезжа Сучковой, пританчивающей к Курчумовому отъезду за мной.  
Детские вещи, почти до утра, посылать Курчумовой Р.В. Золушка в аптеку  
самодиагностика на звание ее любовника. Между прочим чаша дружба отъезду, мо-  
чалась бы и на два фронта.

• 5 декабря. Вторник.

Снова, как обычно, вечно, не считаясь с тем, что или день вступают в свои пра-  
ва. Вот так, как в 2 дня. Как сделал некое международное из откровенного дела и мас-  
тупия вещь. Прощитесь никому не желаю. Рация медико дома, до 5-мет в личном,  
и я не удивлюсь в постели не отъезду ни китаец, ни писатель посылу мне чувств бо-  
вал сего невольно: была пелена.

6<sup>го</sup> декабря. Среда.

Дела отъезду на письмо своего бывшего друга Лещинина Алексея, который посылал письмо.  
Описал мне все подробности жизни в области "защиты" после приезда из армии. Если  
участие, встретитесь с мам, то разговорам мамин не будет конца. Но слишком много  
пританчивающей, делами торопясь фронтальной жизни и не раз ели из одного котелка,  
мы знаем откровенные тайны друг друга! Что придет из неопределенном будущем?  
Он лучше благополучно дальше, чем останется пританчивающей и мучиться не дастся?

7 декабря. Четверг.

Утром, начиная, удачно воевать в "Голуби". Делаю там-только почти и  
ничего. Кидаясь с Матильдой м., собирая вздор. Пошли не видеть, но

9  
Одла заматја и ме пришла в компору, Магдара, што ја оставише на мого. Трелај  
пишот ма се отговорише мајка, а еја в сама и уекал, нешто ма ма, што в  
полученном мноштво от ма а прочитает просбу-убојитица: или а гет  
там дете у ма и мама дружба утврдител, или мае молчание и разуд.

Вечеру заши, как обично, с Курк., где макодилас учител: Наталья Ст. Химтина  
и Нат. Ив. Макаренко, с потпутом вел отвлеченне разговору. Вечеру они еја ралише от  
успехот, а а приняла месторанне решение: Вуду кура ма „Кобару“. Делу партици  
ипалот била откупта мајката и а получила возможность войти в класс делушны,  
где долги адел в развошпенне доведише мама до думотот. Вкождо отелванте  
ме рачител все, как они узнали што а здоб, как мамма и как ма (П.) тискала ма  
и мама. Вобщо, все мае першо емаела, ма елуки произвел измениш в зоро и  
матриални разговору от ма мамма и дете шотел даломеише ветур. Делу в том,  
што ма, уека в маем партици, извела оттуда бумажету ма партици а писал об-  
рашениш к Трушубовой Р. и забора о том, што ма летит в том партици, в партици  
Белма пробудила еидетимое. Делу оттомо била удидет ма емо елово: „Рад“, как  
во изменише! Не походи, доводи! Невои излавуи! Што мае отавалога делот?  
А решеа волгодативател ма елако буреи возмито, и ма едала е! Штешиноу,  
де ма мамма во! Ма протила ма в „последний раз“, когда ма подмалас в парти  
привод в ма делташии вид еваи партици. Протила мама пармалас, а когда партици  
дела маговала мнош и резко обвинила мама в ма партици!

8 декабря. Вятница.

Неожиданно так тихо! Ни одной почти светлой минуты. Как обратиться  
отсюда? Нужно действовать, спасение есть - погода в Вятку. Если удастся  
интервьюировать любого пассажира и всем будущим будущим выехать. Вспомните, помните,  
что все же мы этапированы в Вятку, и мы не спешим к выходу абсо-  
лютно. Вспомните дни учебы в школе: до утра спать, днем читать и делать,  
сходить на прогулку - следовательно лень, все почти так, но только еще чуть-чуть  
не наступило. Действительно, только до этого момента и сюда!

9 декабря. Суббота.

Потрясающе все ориентиры по которым мы бы направлялись в свои стремления. Нужно  
открыть, пока сама жизнь подкапывает или толкает на какой-нибудь путь?

Даже теми же, матерью, в которых можно найти и духи и безразличия,  
перестали интересоваться. Я заблудился. Я не знаю куда направиться, т.е. ни  
одна из тех, кто я знаю, с кем знаком, не работает по-настоящему. В при-  
родной разнице отношений с людьми. Она резко отличается от разницы нашей  
жизни, даже с мануальной деятельностью, только от меня получилась половина  
уважал и труд к ней. Нет, вы ошиблись! Это же в мире правды. Все-  
гда тем более, я уже почти нуль. половина любимые вещи и моменты улетчи-  
вались. Да и тактично. Вещи улетели: кот и кошка; но не похитил вода? Нет,  
также не то, вы же, вероятно, не понимаете почему между 1944 и 40-ми годами

Она не читает ни одной газеты и ни одного журнала. Она презирает! Журнал, манера  
 более не читает не берет. Не первой раз она читает в театре с таким же успехом  
 только не читает улаживает ее, тут что и манера читать. Манера читать, как я читала  
 она читает о французском. Что это я манера читать на французском манера Р.О.Ж.Ж.Ж.?  
 Какая манера читать двенадцать-сорок манера читать в одну манера!

Получил письмо от Новикова Ч.С. Спрашиваю: с кем я ищю дружественную связь.  
 Письмо рассказывает ему все подробности за которыми стоит инициалы Новикова  
 Ч.С. Спрашиваю, если еще не узнаю по этому, без манера читать.

Вечером пишу письмо где не удаюсь и я ищю манера читать. Письмо  
 то, чтобы ответить Новикову Ч. Спрашиваю, манера читать, и манера читать  
 сам. На редакцию письма пишу несколько манера читать.

10 декабря. Встреча.

Утром уезжаю в Нижегородскую губернию, чтобы сделать сорок манера читать  
 поехать на встречу. День провожу в обществе Нат. С. Жукова и Нат. С. Жукова.  
 Последняя встреча где меня не берет манера читать и я читаю манера читать  
 поехать ей сорок манера читать. Не осталась с ней только манера читать, что Жукова Р  
 изменила мое решение, она пришла прямо на квартиру ко мне, как я читаю манера читать  
 решить вопрос с ней манера читать. Мы договорились манера читать и манера читать  
 предпринять приманку манера читать. С ней провожу всю ночь до утра, она манера читать  
 манера читать и я читаю манера читать, что манера читать и в этом манера читать

добитый поставленный цели. Разве только потому что она помещает гамму-  
му рещению. Восторженно на сей раз быть более материальности.

11 декабря. Камефельдник.

Добрая гонимая на попутчиком, усталый от бессонной ночи. Слова тч-  
тими, могли в беспорядочном, бродячем состоянии. Тут же издалека от этого  
сама, т.е. лезь в постель. Снял пока разбудил и заставил идти в баню.

После этого продолжал читать, затем писать, но ничего не клеилось и в обрат-  
но свалился в постель.

12 декабря. Атарник.

Воскресая в Беларовещенку. В этот день сделать ничего не удалось из-за ду-  
гой метеорологической случайности, заставившей меня прервать в райбольнице пос-  
колько часов надряд и пропустить свою работу через дезинфекцию.

Зачем посетил клуб, в котором нет ничего существенного. Вволю с  
тщательнейшим изучением друзей - Работник Тетрали, который работает слесарем в ку-  
пцапузе. Да, выжимать из цеховых товарищей уже возмужать на стужен-  
ные пошленье прокладывая дорогу в будущее.

13 декабря. Цура.

Самый Федосей Вурчал мне приглашением билет на свой предвзвешенный сел-  
ский поезд-ва района, что дало возможность промилу за этот участником отта  
и промилу 250р. чем то средним между вином и водкой.

В полубе встретил Ромышину Кл. Я. - директору Клавовицкой Средней школы.  
 Она не могла узнаться мне до тех пор пока я не была с ней, зная что она была моим  
 преподавателем (9 и 10 кл.) Она посоветовала ехать в г. Барнаул на 7<sup>е</sup> заседание кураторов  
 преподавателей Средней школы. Я дал ей вполне твердое согласие. Она сразу же со-  
 общила об этом зав. РУНО - Масляков З.Ф.

14 декабря. Четверг.

Утром не мог зайти в РУНО, так как встал рано из Барнаулки.  
 Распрощался так и не удалось получить. Ох, что эта кампания и волнения устроены!  
 Как только мне случилось в двух кампаниях за эти дни прийти к нам на  
 - работу в школу и работая в бухгалтерии как обычно в обычных с самодеятельной уль-  
 кой на физикомании. Они не знают того, что посетили школы дружные соудар-  
 ственные учителя, что они хотят дать лучше и лучше масс, но не делают  
 для нас.

Из Барнаулки позвонил Масляков, она велела без разговоров выехать в Барнаул.  
 Но я что-то не думаю отрезываться туда. Лучше повременить с организацией  
 некоторых мероприятий, но ехать в Томск.

В Николаевке (в городе) встретил Шелеву, которую узнаю все о том, что я  
 10<sup>е</sup> раз в Куркумовой Ви там же поработал. Сразу же кураторам мне. Последнего  
 поездки: вернуть ей ее отговорки, ввиду того, что она читает меня еще отчасти  
 тяжело переживает. Но я без обсуждения везу в "Возвезд", надеюсь, что все будет

улетело. Надеюсь оправдаться, она едет поше несколько убогих и  
добродуш. Но, что я добрый, превращаю все мои отговорки. Я думаю, что она  
будет мещурь воюга и медведица и о критичной отговорке по мне. Никуда не по-  
мою, даже ни одного сколько-нибудь серьезного примысла, ни одной серьезной по-  
пытке! Все было бы чудесно, если бы не одна змеящая ее морда: ей кажется, что  
она в полете, что она боится как уми.

В общем и целом ничь не прошла даром. Ласковым было через турки, убо-  
жливый тоте. В заключение процесса турки боятся и обязательно заведе-  
тись дивина. Не знаю! Это равносильно тому, что боятся мою душу  
маньячку и рассматривают все. Я здесь она машила бы идунававший от без ме-  
не ее сошлись и на все, что она делает знает обо мне.

15 декабря. Катница

Вчера за пущей материальной школой. Было уже поздно,  
убрившая татаи нем. Я боюсь. Погода не очень приятная и путешествовать  
по Я-Лемко в лодке со ветряной ветром не так заманчиво.

Добрался домой и через дами утвоял разоглаживший аппетит (волчий),  
а затем утвоял в постель.

Вчера написав от себя мещурке на ее письмо от 1-11-14. и записку в РОН  
о том, что отказываюсь ездить в Бувару.

Немного читая Лемма, поведешь книги, но нет времени, потому что мило не де-  
лаю. Убожливый!

16 декабря. Суббота.

Одно начало заметил: читая Ленина и письмо Сталина „Колхозы Ленинграда“. Вечером поболтал с Жинки Ф. в теплице моменте в области именованных людей (море) с „девушками“. Анализировали поведение Кудряковой Р. Водог-ме вост-ме придет для ме, т.к. я не-что слышал и том, как это устроено и платит вурно пу-цит и на отработанные точки с некоторыми шутками и именованным телу и куче детей. Суббота или галтама отъезд здесь, в Н-Лембаре. Придет от отъезда мешкоту, ма то, что надеюсь Кошине придет к ней в воскресенье. Неважно!

17 декабря Воскресенье

Получил письмо от Морозова М. (с. Мамок), в котором он спрашивает: как что декабря, а ты все нет, приедешь ли? Здесь будет лучше, - пишет он. Это - простая истина. Трудно сказать еще такое милое, как маме за все время.

Замечаю от РДМД, где просят приехать к ним 16<sup>го</sup> для переговоров и получить па-порт. Встретимся с ней возможности. Ситу как в доме.

Кр. не пришла. Персидо! А много возможности выполнить обещание Кошине. - ушел к ней. Правда, идти надо не в гости, т.к. я просидел весь день, зайди у Жинки и боюсь что поздно, но и потянувшись сюда с 9<sup>ю</sup> часом не так-то радывало.

Вероятно я заложил не мало, меньше что едим, в том числе и Ф. Врушам будит. Она встала в белое, усел набросить пальто. В таком виде я проделал ее до утра в помещении поитит. Все шло по ранее установленному правилу, не вступил на ступеньку дружелюбия здесь же.

18 декабря. Жители.

Вчера, читавший от нас, писал за письмо. Этой ночью распрощался. Когда он уйдет?

19 декабря. Вторник.

Вчера. Я только что пришел от Юмю, с портретом головы и деталями головы - зурована в своем прошлом. Я всякий раз пишу и подготавливаю в своем незавершенном прошлом, которое целиком заточено в портрет в идной личности. Уров Мезитовский, в портрете и уже много значимые уватемие основательств и ее слова. Кроме этого упоминаю Кудю. В. и Шулееву, как мать. В портрете и делю или собираю делать растения для. Воображаемый мекитурок чужо-воображаемый; а иногда и мекитурок переводится в разговорах, как это имеет место в практике в Шулеевой.

День, без участия, писал за читателя, читавший себя до крайности. Вруда Лемма и Оталма замечательны не на шутку. Да и пока уже замурованным вопросом изредка, без этого между тем и бою, в то же время, поговорим на человека, а не на шутку.

20 декабря. Среда.

Как и вчера: потыч, просидел в Юмю. От нас узнал все, чем гордится Кр. "Девушки"! Как не оправдываете вы свое название! Что думаете и мы что растолмаете в будущем? Как дешево и бессудно стилизуете вы свое понятие?

Ум аумаи маесташеи шовби не прощало в сердце. Большименз ва из ваа,  
 нажимомос изветимоми аме ку. и ш., не рободу чте о другове. Вот лотоме  
 взыратити аме, т.е. Вот имомос лобили и Вот запущаали в зпши не  
 ром разномбради аовне бесилемомос поплонмиков. Назубите аме человека  
 котирого Вот по-мештотшелеу лобили, потиротт остипел в вашем сердце ми  
 восо тизды? такового мет и ботт не лотом в том сердце, где лобово елиемос  
 а, лобово, где чувтвва шраот в челеуду елиемос дууд дуудя елиемос елиемос отрут  
 пощоме Вот титов в повесудевной тизды. и так звемо за звемо образуд беспомет  
 ным цем Ващие поплонмиков, чтеодт в безотзветносте ваши апуроселоме лоб  
 ашам, маилемоме чувтвва, чтеодт аурбат е аурева Ващие пощотти лметок удово  
 отивуд, веттв аминутном чувтвемим и так адим за адим все более обнатал и  
 раетурбат каутинуд разудата, увеличивал, мамос ми мее еще и еще адим титеме  
 своего личного требованиуд чтеодт звемуд беспометной цем, чтеодт чте не возду  
 шадет мезад. Катиде звемо этой цем пощотт тауртиним етратитоним пощоттуд  
 удовлетворемо баганим радеки тудатномо твела твело и ошотт туд разудке туд  
 нии шротомо слезомо. Фитт тудити ваща тизды, как тудам етратитониме шотушениуд, ка  
 вощощениме всеилонной безумной, кура тповременний мели и мауромо Вот оброщаете сво  
 взад пощотти лобово и етраданиуд к катидеуд отпометтуд-поттубителю Ващие шедротте  
 ауров, ми тудити ашмо не замтити Ващиео взуд пощотти слез и отчадниуд, тичетт  
 етудратитониме митти гуд ебу пощотт ашмомо етудтннка тизды в чиме этойе елуде

мне и моему поколению. Будет что вспомнить Вам впоследствии из  
этого трудного детства, но мечи будут утихнуть и порадовать. — Вот тогда-  
ли свою молодость ямичи, а она до лета прямо летит только адом!

Получил письмо от Фомента К. о довольно странной просьбе: написать ему текст  
письма, о котором он спрашивал бы советами и им послать бы его своей женой, а  
потому недавно познакомился. Что написать ему? На чем основывать эти  
попытки и признания в любви ей, если я не знаю ни ответа ни  
приказа познакомился, вы, ни дальнейшее дело его друзей (если такое есть),  
ни, вообще, ее имени в нем, не говоря уже о том, кто она, что за личность.

21 декабря. Четверг.

Сегодня общался с Володей. Слово говорит, пролетел троллей «Кобзарь»  
«Ново-Ямичи», пошел вправо сел, увидела которую думала местами до  
когда. «И вот за парами марша»: ее не оказалось дома, она уехала в  
Николаевку, где, вероятно, сейчас находится Виртуал. Кривой мой друг,  
мечта увидеть! Знаешь Ролька вале, «Работная группа» туда и обратно  
(hin und her). С Марией М. зашли в школу, где я мамин-то узнал от нее  
то, что она обещала отпустить мне в начале ноября много денег. Она сообщила  
то, что сейчас узнал лично от К., которая призналась ей в слухе свидании с  
Викторией и тем же Виртуалом до Виртуал поездки, увидев требования в Николае-  
вске (24-27 ноября) Но, что я узнал познакомился (25-11), теперь стало

материальной и политической: она вошла в клуб, только что выходя из над месячной  
-сти тела несравненно бы. Я предполагал это, но не имел доказательства  
притворя свои поздравительные письма и выходящие, потешившая  
с меня. В каком месте, шумом и дурацким поведением я мародерствую тогда!

Она считала себя ученицей того вечера - на ее бедные волосы пророчески зовутся  
целого шестидесятилетия. Все душой она была или была открытой проституткой.  
Она в тайне считала мои мажорские добродетели. Книга этикетки полагать ко-  
мму! Держи марш, дальше идти эту утку мезозойского. Тут же твердо ре-  
шить этот вопрос. Давнейшая тактика в претории мануальными этикетки  
попытка! У нас, полнотой безобразной разрыв, доволно того, что я получил  
от нее, все равно бывшего с нее не выходя, да и тем временем братья.

Неизвестности дня: письмо от Боровниковой Ч. - мабу бессмысленного  
с внутренним знаком. Изучившись и ответить ей.

22 декабря. Коптища.

Она прощается по поводу без дела. Вряд ли даже не читал, как в пред-  
дущие дни, значит совсемно отличилась.

Вечером все писать письмо Лопухинский Марусе от имени Купцова Ивана,  
попросившего воззвать ее в эти выходные дни. Ему считая чуждыми  
письмо своей личности и как можно по силе в своем содружестве, но что  
он не рассчитывает своим знакомством. Пришлось мне прозвучать это дело.

Работник мой этот "судящий по делам" пошел и ушел отсюда в окно,  
ме мной вступил: "что это?", а меня уже не было. "Коведя" - сказал и ушел отсюда и ушел  
из. Машина и. машина по дороге, а в. контора лошадей по дороге назад и вперед.  
Отсюда у нас такая лошадь, которая не может отсюда отсюда? - подумал я.  
И какое было мое удивление когда я узнаю что это была лошадь которая из конторы и  
конторы в "Коведя"! Мне стало ясно, что те лошади не могут отсюда отсюда,  
а едут в контору метельники! Какая лошадь, в чем виновата она, если я  
раскажу кому-нибудь Вилма свои впечатления и впечатления до отсюда?!

Я предлагаю им ехать домой без меня, что они и сделали с большим удовольствием.  
До конца письма я отсюда уезжаю в контору, в одном из конторных машин  
есть место и проехать там до концы ночи.

23 декабря. Суббота.

Потом едем в Коларовщину и я еду в соседний контору уехать  
подать на контору контору. Специально контору не отсюда, а с трамваем  
что-то не нравится контору с утра до ночи и я отсюда своего контору.

24 декабря. Воскресенье.

Дочитав Ленина (там!! - избр. соч.), решил проветриться и направился в  
контору. Встретил Кр., перебрался местными друзьями и окончательно убедился  
что контору ехать не контору контору, которые контору контору контору. Ехать  
там контору! Контору с Шелевой, контору с Куркумовой - со всем, контору контору.

Сотрапеліць пока ме о чеш, переплетив будучио ме ставило ми е одной из дтице  
ми. Они все почти друг ма друга в основном, отпичаде евоушено в митотном,  
знают, и раченил в отпиченил исе доотом отот амалотимой!

Бршиел ма повоуцу чмтелеи, где поаимикала оума Наташа м. Это шме ма  
рису. Я ршиел повоуце еще еода, т.е. она етала шме правителю. Брвада евоу-  
мова етала етала ме совои мадо: между нами чувтвовалас меловкит, дите м-  
лино етотериле друг друга, но меситур ма это шме чрале приземлител ма мот-  
ма. оуми пооче о мене (шоту это отило туго). Брвад етале рало, но мотом приу-  
матъ первую мотъ чеш-то брвад мачала дуртот, се преддвучил. Се отуошме отуоче  
лаотм отпичитот, а что будет еали правител маотичишот потот се метамотей? Мотом  
евоуител ма ма шутку!

25 декабря. - Коммерсант.

Доши дотраел в полде. До вечера ничто ме делал. О маотуплениш темнот  
отпичител в обществе Лидотки Федуровой в «свет». Впаздваеуел евоуш повоуоче-  
ош етале, шичале шичител етале. Еотраше рало ме совои етале, т.е. шич-  
то к мему ме етотелел и ричтот, шичител етале чрале правител к-де, то и дело,  
что деловиле отуот по ватросу етотот ерш. шичител. Еовшш-ме етале.

Кш. Ботла зрел. Я шичел к мей пооче етотот етале. Еовшш етале ме етотот  
еотал. - шичител етотот етале, шичител етотот етале. Все очель етотот, етотот  
то и етотот. Етототот етотот етотот етотот, то шча етотот етототот.

В душе и целом, смета все произведет!

26 декабря. Вторник

Получил письмо от Лиды Опы. Что делать с мило? Итальянцы — мало пользы, ездить к ней это более дорогостоящее, но, в остальном, мой возмущенный.

Вечером приезжал Камарев Н. с Хотским, прямо «визу», как в форте, зашли разговор о судьбах, бернее же разговор, а переброемесь коротко последними гаммами о ней. Сущность этих гамм известна, да много мелодий и отидатся от людей, надобно ей.

Хотским приезжал верить Лиде в постоянном спутника одной рмеи. Рецидивный парень! Берит с «попота»! Придана все твое у ту, затем воздали Хотскому «урава», т.е. удалилось, оставив братосчетающую мадриде.

Николай предлагает замать Ванюшу и метростроителя Райсера. Придется потратить там жить в меду, пока получи возмущенный везеант в Бомон.

27 декабря. Среда

Весь день провел в обществе Хотского и Камарева, произвели несколько визитов к знакомым и знакомым. Вначале все это импровизовало, а впоследствии мадриде.

Вечером Хотским, в сопровождении овалов и своей избранницы, отбыл к своему будущему месту. Да благословит вас вся вселенная, да будет и вы и добродетель вашии постройками спутниками. Браво!

28 декабря. Четверг.

Вместе с Лидией Ф. уехали в Николаевку. Коротаем время в кругу учителей и преподавателей  
местной средней школы. Вечером стала собираться шпата милая "возлюбленная", привела Шу-  
лева, а затем и Ку. Колина попросила проводить ее и поговорить со мной. Я пошел с ней до  
помещения аэро. - Что помешало тебе? ты же предупреждала? - спросила она.

- Каким образом? Я думаю ты сделала все возможное к тому, чтобы я больше не сводил  
к тебе, - последовал ответ. Ни ее обаяние, ни чарующий взор, умудренный триумфальной  
успешностью в работе, ни что мне помогло. Я не реагировал, что это? О, боги Аида! Вот  
тыказали в подготовке тебе одной из ваших программ слушателями! Вот, так резко резко  
и смело, мы устранившие ее жизнь все время, вот, не отстававшие без внимания ее мысли и  
заботы, вдруг отворачивая от нее! Хотели сказать, зная, что как боевая единица  
из полка ее обогнали, а - прекрасная реакция соединения, следовательно стала инициатором  
и утраты. Ветеран аэро, Ку. но вы, к сожалению, очень резко на нее. Неужели раньше  
управляешь, так великодушно действовали до этого, тыказали тебе? И ты, слышавшая утраченную  
потеряв свои до себе широкую кура, закутываясь в широкую стужу жизни! О, бесчеловечные  
вы, откиньте свое многообразие, раздуйте, еще и утопающую ладью жизни, верой и прав-  
дой слушающую вас на земле!

Ночь провел с Натальей. Ее характер очень сложен, все спутано, завуалировано, лишены слова не  
человечески, суд по всему этому можно заключить, что она вмешивается по всему этому как по-  
ложительный элемент, но выматывая численность и понимая, что это не так.

29 декабря. Пятница.

Домаи добралась пешком, время прошло за книжками, и за писаниной. Ответил Полюбу М. на его письмо, полученное вчера. Ответил Полюбу Ф., еще нужно ответить Полюбе В. и Шуредан' на ее последнее из последних писем. Опять все рано, нужно завершить утреннее время.

30 декабря. Суббота.

Коридоры с поездами поезда - торжественная встреча. Почти ничего не делаю.

31 декабря. Воскресенье.

Воскресенье в Богородице. Хотела ма по пути - в Богородице.

1945 г.

1 января. Понедельник. Новый 1945 г. Новый образ жизни!

Останет в Богородице работать в качестве инспектора райсовета, это первый шаг в моей служебной практике, первый и последний, всегда совсем мой смысл.

2 января. Вторник. Первый день за столом инспектора. Ни звонка и до звонка. Так прошел день. Вечером - в кино, где демонстрируется фильм "Свобода"

Воскресил Тимофееву Дину, которая для меня - больше чем знакомая, но меньше чем настоящая спутница вечеров и предвечерних вечеров, что-то вроде мотылька между двумя этими крайностями. Проводил ее до квартиры, она будет реагировать на малейшие неточности и ляпы, малейшая полудетская доверчивость тупеет перед ней и поет поет.

3 января. Среда. День - по плану все случится и вчера, то все будет завтра и завтрашний день в том же смысле, а вот и вот и-более. Вечером - в кино - всего без-

рши с Димой. Сразу же поехали вместе во районный молодежки и пошел на квартиру  
Димы, где после минутной беседы разговор о поездке, приземлился на пиве. Из неко-  
торых предположений можно заключить что мероприятие в Вознесенском в мае м.г.  
От нее ушел перед утром.

4 Января. До ответа на предложение у Димы, она с мого не интересуется.  
Против от нее все возможное — значит не брать на ее прощанье и любовь: оставит  
ее невнимательной. Я знаю, что мажорской дружба с мого не будет, т.к.  
не мажорка! Этом ничего приятного для себя, значит я оставлю ее. Не лишю  
ее девственной чистоты, а значит буду, это значит быть бесчеловечным и неве-  
жливом!

5 Января. Битница. Работая, а слова овинцова-т.г.т.т., глаза затумане-  
ются, нужно попутно сказать свои помы. Задать к Диме от мого подобно приходу  
вероятно, этому приходу является ее ситуация сестра Шура, у которой много заман-  
чивого для братовременной связи. Чорт знает что получится! Окружающая ситуа-  
ция уже возмущает, еще темней до третьей! Не что это помы?

Поминутно в Ц.С.У. в Николаевский с.с. для проверки переписи крутого работного  
споста и вообще, всей ОКотимой. Задаваемое дело, может выйти!

Отчитываясь перед Шуриной за все случаи идущие по району в машинной промышленности  
и ее последствие. Вечером в клубе присутствовала все штат учителей района, среди  
них много заманчивого рожки! Выводил до пива Шура Натану М. и ушел спать.

10 января не пришлось - меня позвали на аукцион в 11 ч. Из любопытства пошел.  
До 5 часов утра гулял наша ветка. Встретил много, но ни одного не договорился.

6<sup>но</sup> января. Суббота. Не работал - сидел в коммунальной, но  
не ушел. Вечером пошел гулять, но и это не удалось, пролетел мимо аптеки  
и аптеки в парк. Вообще - в парке блуждаю, не могу уделить время.

11 января. Не поработал. Это произошло с Шувалов в отделе районных.  
Все прошло по правилам устного соглашения в первом случае тем самым отменены.  
Она считает что мой сайт нужен, но мне кажется к этому есть много  
представительности в общем и целом более упрощенного понимания моего  
дела с точки зрения его сути.

7 января. Воскресенье. Встретил из Благовещенки. Значит дома. Шувалов  
тоже работал тогда. Меня позвали, поехали с детьми, поблизил и много времени  
и отпустил опять к ее семье.

8 января. Понедельник. Приехал к незнакомому человеку. Закомнил  
работу в Алексеевке и встретил в Доминке, где тоже работал больше половины дня.  
Значит у Шувалов, предположительно поблизил с меня на работе Латинский М.  
9 января. Вторник. Допомнил работу в Доминке, встретил в Ш-Семате. Больше  
ничего не делал. Сегодня получил возможность встретиться по-настоящему.

10 января. Среда. Работал по той же линии и в Ш-Семате. Остальное время  
прошел и вообще затронул довольно много.

11 января. Четверг. Вечером в Блещинском, тотчас после командировки не  
 идет, но стучит шесть дома. По пути стравил с детьми в В-Ракитском че  
 в пять часов боля ма шесте. В Димой пошел в кино, смотрит фильм: „Большая земля  
 до лица не демонструвала, говорят достаточно пощадить малю и ма этом че  
 похитил. На кровати шумит утром, едет у димой, пока еще по-мояшески.

12 января. Пятница. День работы, ночь - детурна в Жениполком. Напишет  
 отцу-ответ Герасову Б., но те сама - дучу по воениталю Серога Владимир. Чужую страв  
 гатилонку гатилонку шуревай Б., отчитавшие за то, что те едетом слово: надо и мой за бу  
 ма командировки, а перед Макаренко Ж. отчитавшие те стая за вечер в 2<sup>00</sup> чм., а потребова  
 итчим е мае за то, что ма те стая разговаривать со мной в 2<sup>00</sup>, куда я бою в Жениполком

13 января. Суббота. Бужа е детурна, забавляет епань, ветая уже после пера при  
 тив год стдотва добрую долю рабоче времени. ... письмо от Лизы Ваи - признание в любви  
 и пр., год мена все это - ма редловый привичной зам. Ответить надо, но не пишеть.

14 января. Воскресен. Выходной день. Свободное время, читает Маяков, поз  
 навал шумит великие основоположников маучного коммунизма. Напишет письмо  
 товарищу по воениталю - <sup>Михайленко Б.</sup> Сергею Владимир. Вечером лет спать - воядники и шумит

15 января. Понедельник. Вечером боля в кино, смотрит амилшский фильм: „Дот  
 удот из димой - Дтаза“. В дне пишатс метер: работа и т.п. Бужа, удалое теле  
 шить в найтщепроше братки Лиза а да, что дутало мена все ночь над медалами  
 паром. Слово димой шумит ма кровати поше и улетит в кошель, после меконю

уже барыш, но особенно ударили последние перемены между мамой и отцом.  
Она плакала, но только тогда, когда сидела и плакала потонула в виммлетти, что  
на самом деле не существовало. Она хотела обмануть отца и "лето", что случилось  
до этого неизвестно когда. После всей перемены - отдал ее на квартиру.

16 Января. Вторник. Ничего особенного, а все-таки все равно, а вчера  
мне медов. Нашел друзей по-прежнему: Шуриничева В., Корсаков П. и в среду  
предметом моего внимания - Катя.

17 Января. Среда. Что и чем писать? Скажи да и только! Хотел бы влюбиться  
в кого, кому возлюбил! А то даже вчера вечером. Между собой. Солог-  
ма отдала у Николетки М. заливать "шарики" братской, Юриенка моего и Димит, что  
уже ~~предметом~~ предметом - мочь с 15 на 16: не достаточна для похоти моего  
тоже в образе маминих отношений. Хотел бы закончить с этой "карьерой" маминих  
отношений, пока не перевернуть ступеньки на работе.

18 Января. Четверг. Письма не пишу. Снова все равно.

19 Января. Пятница. Снова - то, что и вчера.

20 Января. Суббота. После работы отъезду посетил Гинзбург и заглянул в ма-  
гистратский банк. Дома перед вторым за день отпустил; письмо от Макаренко, вто-  
рой - вайды в квартиру, увидев Шуриничева, как и всегда. "Корсаковские"  
маленькие из много, вероятно, лучше, она увидела, особенно после того как прочла  
мои письма, адресованные ей, но еще не успела. В клубе был между двумя отъездом:

статья Дима и бойца Шутова. Я предостерег последний покинуть зона турмаде или  
 мене мещ, а тогда мещного замаскировав от Дима, но она поставила туркици: Я не  
 хотел уходить из участка, Я хочу чтоб тот подошел ко мне публично и только так Я согла-  
 на прийти: **сдаю**. Поужин, поспити, так вы это? Я взял табачица по работе: Я аном и  
 истажились из публа. Через несколько минут после нашего приезда в райисполком мой турки-  
 ципицкая фел ищивается здесь это. Об отделе писат мещер: все это так, как хотел Я.  
 21 Января. Воскресенье. Встретили, мещерта не делая, знал и слушал. Шутова отбояра фомон.

22 Января. Понедельник. Ситуацию пишу в отделе райисполкома, рядом в мещер отделе райис-  
 полкома. Стучит машинка, там идет Дима, у пашурой мещерта усе мещерта. Это же, поведати-  
 ть смирительно мот, и? Скажу, это стучит дошлише чешши над собой, пашурта что мещерта  
 братъ мещерта, мещерта как то притворится спобавши, но ничего, не первый раз братъ мещ-  
 ера мещерта мещерта!

23 Января Вторник - 31 Января Среда.

Вечером в командировку. Мещерта, работаю в Николаевском с/с. В ночь под 27 мече-  
 вая в Ковее, продержав ночь с Шутовою. Ночь под 29 яруба в Николаевске с мещерта  
 на, дела в мещерта катетел виситамовидиас, но не продерживаете внеур. Да и вообще ее так-  
 тика своеобразна, встретившица мещерта внеурта. Она не говорит о своем чувстване,  
 мещерта и решенице, "там глятеки догадатеца сам", и поступай в отмоуемнице в  
 мещерта так, как "догадатеца"! Удивительно! Поступай не своеобразно ее решенице,  
 и вобщу, а естасно своему обратенице! Прибыв в Благовещенку в ночь под 12

1 февраля. Метель. Буш, мило и весело во время работы в отделе.

Коситов поед, еще функционировала Лешко Вал, пришедшая сюда на работу милово-гов. Коситовский поезд из всего передвижения, но возмущен с Димой. Повстане этому мебу-дет, т.е. при ти буржуазии мет больше ест.

2-4 февраля. Седмица - Воскресенье.

Сидеть на месте не дадут. Во исполнение РК. В Лосе и Чреву. Вечером в Дмит-риевский ос. год проверки естественного производства на унитарности, в ходе проверки естее и попытка с этим делом возбудить и активить работу первичных комсомоль-ских организаций. В первый день везла из Благовещенки мн доброй сел талого до Сидоровки, где и пришлось замечать.

5 февраля. Комсомольск. Выход в Лешку. Андрей мачева. Промет нешкам 30 км.

6 февраля. Котурмин. Достиг цели - приехал в Дмитриевку. Назначил собрание де-ретарей перв. орг., но оно не состоялось.

7 февраля. Выход. Произвел естее производство п-за "Красная Звезда". Коситов-ские с парками талого, почти полное отсутствие талого, в следствии чего и отсут-ствие производства. После собр. отъезда и отъезда в Бирюковку.

8 февраля. Выход. Сделал все нужное в п-за "Красная Звезда". Здесь, здесь картина, по-лотение с производством своею. Собрал комсомольцев, потому что не собирались уже несколько месяцев. Существование перв. орг. было формальным. Коситовский пер-шим ряд задач в дальнейшей работе.

9 февраля. Пятница. Встреча в п-з "Искра Социализма" по Петровскому. Делал все аналогично предыдущему. Здесь одна особенность: отсутствовали комсомольцы.

10 февраля. Суббота. Встреча в Димитровку, откуда отпущены в Опавин п-з им. Попова. Работа та же самая, только не было ком. собрания, т.к. за исключением одного, все комсомольцы были в отпусках.

11 февраля. Воскресенье. Встреча в Димитровку, назначено ком. собр., а сам беседа в п-з "Искра". Маршес, Вуничев и Кенгу. В основном говорят все нужное, затем собрали комсомольцев, но собрание зашло плохо, т.к. будто бы не было интереса и восторженности к деятельности и вообще в целом. В целом мне пришлось замечать здесь.

12 февраля. (Вечер) Комсомольцы. Встреча в Димитровке, еще раз застойно собрание. Засел в Бирюковку, где обещают ту же самую инициативу Отч. войны. Вечером - собрание. Обсуждали много, говорили еще больше, в основном дежурно и без интереса. Организация большая, секретарь - член партии, но работа комсомольцев не видна. т.к. среди них не ведется подготовка политического уровня, расширение идейного круга. Сам секретарь посетил курс "Трудности", как изучение истории партии. Будущее находится на том, чтобы провести решение: читать политическую и историю изучение истории ВКП(б).

Можно почти из каждого комсомольца сделать коммуниста, методичного Эммануила в работе, нужно только активизировать инициативу и стремление секретаря, читать и изучать историю комсомольцев почувствовать свою силу, изучить историю партии своим умом. В этом смысле нужно читать и не читать по работе. секретарю надо собой, а потом уже вести за собой комсомольцев и массы.

13 февраля. Втяжка.

Из Димитровской вояжиды в палаты. Билета глумились сами так как, что полна до  
капуста и "шап", а хотели свои здания и продолжат путь пешком до н-за, Заветин и Лы-  
ча, но скучно, пришлось идти всего 3 км. Утром гоним к венцу, но не смогу, так это  
уже удачно склонило комиссию и провели процедуру восстановления таежного делов.  
Здесь, пока манюла не только знакомого но и радное, как в дальнейшем каковы  
Димитровском ул. Она камадуков не удачна, а пришлось работать, много походить  
всю работу и манютины.

Получил сведения и том, что из Шинского пришел вояжид и в течение Кукушка  
Восток мой! Браважетыны! Еще одна сложность, каковы же равно не преданты  
весьма жона.

14 февраля. Вреда. Работа пружинах Р. В. В. В. В. В. Утром пришлось отпра-  
вить вояжид из "Заветин Улсма". В палаты вот в "Берег", коей два палата с Капшиной,  
каковы же делостружовала передо мной виле парке разрадуине к мой пуроне.  
Всталатьно каюту гул и ночь гурел в Ш-Ленкаан. Сидеть нечно на Володском в, виле  
пураантя нечипино умилена. Гильмо от теги и вояжид. Гутно итьезоуеть, гольдиин  
мелодить. Мили в этом болити гольдине памти мелозмотио, мотено тилоо прыздрать.

15 февраля. Тем вур. Велат от вездешизот. Отвернул Володскому.

16 февраля. Пятница. Читая Матурса. Неписат в Шинет. Косги 4 дуду там лично  
сам? Гутно воезмоти в Шинковеценту и подготолить возмозможность к отъезду.

17 февраля Суббота. В помещении Гурчумова пишется письмо участию в газетном комитете и группа. Словом вечеринкой. Было дело отнюдь - иная разговору с ку.в.

18 февраля Воскресенье. Свобода на почтой поздравил Валю. Клав, предупредительный гостинице и шир, пикантно мистическое, поэтому милого не талисманов.

Вчера Конарев П. сказал мне, что в ночь на 17 он знакомился с Шулевой и получил от нее много, много душевное ее возмущение. Еще одним путем к ее бесконечному штилу отбегали!

19 февраля Понедельник. Кроме того, что мамин Шулевой, больше ничего не делал. Вдруг, после захода Солнца отбыл в Николаевку. О Макаремко разговаривает более или менее шумно, даже дружелюбно. Еще раз убедился, что в ее лице столько маити ментального товарища, но кое-какие черты не впадают ку.в. ся. Благодаря же она зовут себя скептиками!

20 февраля Вторник. Утром же пишуемая за мной, как было условлено и я после полудня ушел из Николаевки, немного поспав или поспав в Мак. Чуть значу что почувствует?! Что слышала мало общего и много противоположного в маиня Макаремко! ... Хотелось с Еленой Ракитиной у Волковой дура.

21 февраля Среда. Утром встали в Благовещенку на почтовый, к шестому назначению уходят в 9 ч. утра. Дели пишу в отделе. Здесь летало письмо от Шулевой, в котором есть обвинения и крокодильской слезой ешино оправдание. Если бы штилами отбегали еі по-маитиашу, то можно бы критически разобрать каждый предостережение ее письма. Но теперь в отделе мити мадамисти.

22 февраля. Четверг. Настояла раз беда в паспортной став, но все безрезультатно - работники "начинают" на работу. Вероятно дело еще зависит от чиновников в РО НКВД, зависящих от возможности отъезда.

Возвратившись в здание с некой олею, оставшейся от поездки в. Что пошло на то. так путь и здесь поплавать, выпить и свободу свету, там, в суде, придет от нас может, путь и изменить ситуацию поведения и жить тише и шире.

23 февраля. Пятница. Пришла в Н-Ленки. Буду в Ленки по одному вопросу.

24 февраля. Суббота. Делала до Ленков, продавая работу, потому что не так много.

25 февраля. Воскресенье. Удалось выехать из Ленков с Шропкинским Ш.Д., но метель задержала с такой силой, что впереди себя метель было видно на несколько метров, и от изрядных километров глядеть путь и безрезультатно вынуждено вернуться в Ленки.

Пришлось еще раз зайти в Ленки.

26 февраля. Комедия. Пришла в Н-Ленки, где осталась на ночевку.

27 февраля. Вторник. К вечеру гостили у Юлии Рикиты, там и ночевала.

28 февраля. Среда. К 9 часам была уже в отделе. Не работала, а выполняла местное дело, которое мажорского имени, дальнейшая часть связана с подписанием в отделе. Вероятно еще задерживает и мажор. Что делать, путь выжили?

Назавали с видами с олей, которое прошло не совсем удачно: в отделе не удалось без перебивов через правление.

Март. 1<sup>е</sup> марта. Четверг. Я уже не работаю. Умопомрачение паруса окончено!

Месяц по упрямости, добиваясь права на везе.

2 марта. Пятница. О том, как прошел день, писателю мелею, все поздравляю ма "Вера".

Вечер. Общественно - гетиманская по РИК'у. До пяти часов утюга требую с мило. Опять в кабинет по РИК'а. Она сидит здорово, и дома сити дела в милой дружбе, поэтому она не "ломается", как это делают другие и без моего требования, добровольно являясь маленькой привела себя в мажорный вид и дело было сделано. Она - пятая на моем счету.

3 марта. Суббота. Дела с интеллигенцией, патентом, проведением. Документов на получение паспортов сдал. В 4 часа был, впрочем, удовлетворенный датом ботис на руках.

4 марта. Воскресенье. Целый день прошел без дела. Вечером в кино, где зашел как собака.

Виделась с Лейей в районном доме. Человек не позволяет что-либо предпринять. Встретился со ма. Интеллигент, которая дала мне советом в 2<sup>е</sup> марта. Встретился со ма и учеником поучивать вела.

5 марта. Понедельник. Встретился удовлетворенный на руках. Встал в кино - ну что же. Вечером обитает в кино. Вли милое. Конец, вечер Общественно Лейко поведи меня на квартиру Лизытина, где сидят ее подруги Катя. Был в обществе трех девушек и одного парубка "точном мило". На одну из них, а именно; на мекую Тамму Сидоренко, а обратная внимание и Лейе с милой спанью, представил Общественно Лейко полностью свободной действии. В оставалось одно: удаляться, что она и сделала. По отношению с мамой писателю мелею, чего не прошла даром.

6 марта. Вторник. Встретился прощан, срок которого до 21 марта. Тут же познакомился с интеллигенцией. Вечером в кино. Был в "Новом журнале". Сидит с Лейей и, конечно, сидит дома еще до

отомышаму семене. Обам е е уру, вунуру в поуб и мочеват отам е Кимед. Преле едиматемно  
проедентни прозеуру, в помулетивоват ебу не дитмо и парешит удритубар. До утру не шол уелитб.

7 марта. Среда. Никуда не поидит. Летает в повети. Болванед бавб и еще кое-какая зунда.

Проклянул мекетарте из своего штата Лубовиш.

8 марта. Четверг. Сделал кое-какие дела, поделался отъездом. Чувствую себя неважно.

9 марта. Пятница. Самочувствие улучшилось. Сидит в амбулатории на посылках, ма-  
чеш поизжительно, просто мажорное раздражение.

10 марта. Суббота. Звонят двери для последнего приготовления к отъезду. Дни отъезда уже от-  
ступил. Опять и больше ничем.

11 марта. Воскресенье. Никакой особенной деятельности.

12-13 марта. Понедельник - вторник. Дописал "отчет" на последний сумасшедший вечер в  
психиатрической больнице, а также составил "человек" Школевой. Будет порадовать маму отъездом на ее собачьи  
дани. Сделал все необходимое и маме и себе, привел к своему отъезду для отъезда из-  
за.

14 марта. Среда. Вечером из Ш-Лемки. Дня габаритов до Батуми (в 12ч. ночи), сража-  
тми переидити. Никуда не поидит.

15 марта. Четверг. Не присутствовал в своем зинкепане. Вечером из Батуми отпра-  
вился в Шуга. В Ш. гудит поидит на ст. Батуми и в 5ч. вечера уже сидит в вагоне по-  
езда направило маме до ст. Матазган.

16 марта. Пятница. В 5ч.-6ч. утра сошел с поезда на ст. Матазган. Сегодня ижежа  
не гадать, никаких замечаний.

17 марта. Суббота. В 2 ч. дня едет на фл. Целина дитя в пути.

18 марта. В 4 ч. дня. дитя от. Вайна - посылка письма моего переадрес. Индаз почтовый.

19 марта. Воскресенье. В 5 ч. 40 м. отбыл с Вайны. В 9 ч. дня еду на ст. Бюшеле II. и вы-  
ходимой уезда Маттеичин. 2 ч. 15. Намея попутнику без всякого труда. На выехе и каляитке в  
ветра бабушки, затем тещи Вайна, Саша и востере произидея, вступил поже II. вей разлу-  
ки, поже стайтани медуя и буре, ~~китора~~ <sup>китора</sup> тизно так шедо изобиланно мазуагдент.  
И так, макалаея млат тизно. Чий тизнеий оме? На повейке дитя отили дитя от, китора шутки  
узуешия.

22 апреля. Воскресенье. Живу в Бюшеле уюге мавки и туди дитя. Мотмо спе-  
зито уюге обтучея дитя. Дитя не устроителю, в тивном, уюгадент. Но вайно мав-  
но, а своей учебе в ВУЗ'е, еще ничто не сделано. Чий я мавно? Ма дитя кутимо  
решити этот воупе. II. киталыном беспоквителю мавно. Вей идет тизне. Уело-  
вуд позволити не только тити по-человачески, но и занимателю чем-то полотими  
ми познано. Ма дитя закончил и переаботил, дитя поужане, китора тизне  
"Меллуауали". Правда, это еще мавно мавно; полотеммом тиврими, в мав болю  
не маводелот, чий дитя, не тизнеий тизне. II. мавно, но мавоу китити мавоу  
тисану, чий оме не будит тизнеий мавоу мавоу. Битя тизне, чий мав-  
мавоу дитя вичианиа автара, дитя-итом вейо мавоу вейного шквалыном дитя и мавоу  
мавоу тизне в дитя мавоу мавоу, китора дитя от мавоу вей возмателю. Мавоу болю  
не мавоу: оме безрасудно болю мавоу, полотему мавоу мавоу мавоу!

сейчас - только из тьмы, где был покой, пошла чья-то тень. Менай вступил  
цели Вала, подруга Михаила, встает над мной, отряхивает с головы; отряхивает и все  
повисла на своей стороне. Начинается буря, поэт на благоволение мое  
встает, но не в сторону, тьма не хочет втягивать, втягивает себя в эту, что  
знающую тьму. Основное впечатление тут же заветривать на университет.

1 мая, Вторник. Великий день. Устал как собака в покое за  
днем. Вечер, вчерашний вечер, с усталым Михаилом, но в "Вторник"  
марины. Находят на пути Вала и Вала, а это Михаил Менай и  
я. В помещении тьмы в тьме, а Вала в Валах. Вечер  
вечер за тьмой, а тьма тьма с Менай Вала, великие тьмы тьмы  
но. Вечер тьмы, следуют тьмы, помахивает с Менай, который уже  
вечер тьмы тьмы, но "великие тьмы" с тьмой у нас. отсюда не в тьму  
узнаю. Она обильна мне все; а тьма с. тьма, Вала, тьма тьмы  
а тьма тьма с. тьма, Чаша с тьмы на тьму тьмы, тьма тьмы  
тьмы, но, тьма, тьма тьмы, тьма тьма тьмы тьмы тьмы тьмы тьмы тьмы  
тень тьмы тьмы тьмы. Она тьма тьма на тьму, а тьма тьма тьмы  
тень тьмы тьмы тьмы. Тьма в тьму, тьма тьмы, тьма тьмы, тьма тьма  
тень тьмы, но тьма тьмы тьмы, а тьма тьмы, тьма тьмы тьмы тьмы  
И в тьме тьмы, тьма тьмы, тьма тьмы тьмы тьмы тьмы, за тьму  
в тьме тьмы тьмы тьмы! Но тьма тьмы тьмы тьмы.

Зинаид. Свеза. Бюбасе галугура и пошмелуш ушес до Шичанли. Аште веле, чине  
пушугушес вуга, шикан не шедетос деме. Шичанли а не донел в обугураше; он менесу  
денте пошев дугура не чиниле, пошорос шне не донели и где шне колугушес менес болос  
денте. Кателат шне адуц из теш, с пошоросиш вуга пушугушес, но а не шонугел в се  
шорони, шедетос за вугушес.

Уде гаште, беджетил вале в. в киторос денте дедетелел. Она пушугушес мене до  
шорони, шедет а этосе у шне шониле не шонилел. Она шедетел а, чине, чине не пушугушес  
шонуга-ти в 1948 году адим адилел, шне шне вале шедетелос. Валиш шедетелосиш шедет  
пашингосе шедетел, у шне шне не адим болос шедет, но шне шедетел, чине шонилел аше шедетелос  
шонилелу и вале гаше шедет. Шедетелосиш у шене шонилел в шедетел, шонилел чине а шене  
шедетелосиш шонилелос, шедетел. шне шедетелосе шедетелосе, а шонилел шонилелос. Шонилелосиш а  
шедетелос: шонилел шне шне...? и т.д. и шне шонилел, шонилел шонилелос, а шонилелос шонилелос  
шонилелос, шонилелос шне до шонилелосиш; а шедетелос чине шонилелос шонилелос шонилелосиш в шонилелос  
шне шонилелосиш, шонилелосиш. Да, чине шонилелос! Шонилелосиш шонилелос шонилелосиш, шонилелосиш  
шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш, шонилелосиш. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш, шонилелосиш, шонилелосиш  
шонилелосиш, шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш, шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш!

Велугушес шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш!

Зинаид. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш. Шонилелосиш: шонилелосиш, шонилелосиш и шонилелосиш  
шонилелосиш. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш.  
Шонилелосиш. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш. Шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш шонилелосиш.

5 мая. Суббота. Канун поста. Велюш ушел в Мичман. Он с товарищами  
обиделся в церкви. Я не была. Оказалось, правда. Была и я, с мамой где-то  
в том же Лизе. Были в церкви, наши мамы. Проводил Лизу. Долго  
стояли на улице. Зашли отцу и ее старшей сестре устроились в ком-  
нату. Ушел он мне утром, было что-то скучно.

6 мая. Воскресенье. Еще раз чашкой воды и день прошел над широким. Вечером  
— в комнате. Ваши проводил Лизу. Все не разочаровало — достигли пункта.

7 мая. Понедельник. Митра не была. Чашка Дамьянского. Кувши от Романа и.

8 мая. Вторник. Был в Университете. Узнал все необходимое. Биржи в этот  
год обвалили на полпути. Наступило на подготовительные курсы при Учебном  
комитете. Костярысь добился, всего шло в ВУЗ'е, т.е. места в технику.

9 мая. Среда. Встал утром в 6 ч. 30 мин. по радио прочел объявление из Москвы;

8<sup>е</sup> мая в 23 ч. 11 мин. по западноевропейскому времени воздушными  
вершинами эвакуировали через Советскими и Эмбриональными войсками союзников.  
В Берлине Берлинская комиссия подписала и в Гамбургском. Все воздушными  
сил Берлином через воздушными силами СССР и Эмбриональными войсками союз-  
ников. Вот он, день торжества в правовом деле! Демонстрация так далеко вьется  
на, все свободные люди народа шуря! Этот день, 9 мая, есть день величайшего торже-  
ства по постановлению Совнаркома СССР. Бюджет есть комиссия от народа уполном,  
все вошли на улицу, калония предприятий со знаменами и оркестрами фактически и

полтора Революции. Колонны демонстрантов, во главе с нами, тесными рядами, всею  
темными людьми затрудили улицы и площади, между делом пели. Не удавалось и тогда  
песенников по поводу такого радостного, допотопического происшествия.

Девушки! Била Штурманова, Бурикина, его разбойничьи отряды от человека к человеку  
вместительной военной машины, которые дружили у нас Янко-Американско-Советских  
победительных войск! Великая Отчужденная война завершилась победой коммунист!

Тогда в 4 мая в кругу собравшихся коммунист глазами боятся за победу и за все  
лучшее в будущем. "Маяков" до отъезда, всего, что творил, мы слышали. Мы слышали пропове-  
дник и получил способность думать, мы могли, с помощью души и души, а от туда -  
в комитет. Сидит меня отсюда, Девушка с "журналистами". После чего - мы поехали  
из Лизы, где и пропал с нами до утра.

10 мая. Четверг. Сердце замедляет в Ч. камбузе. Дел - по журналу. Встретившись  
с товарищами отсюда! Будущности - трудно сказать размышляю.

11 мая. Пятница. Навуше брешь помещенные чеканбиметта - это пропагандист брешь,  
не равно работай приговорить самодельностью, т.к. мне нужно не то знать и чем  
содержит нас. Завтра зайду в Университет, нужно как-то узнать. Дел - чинно.

Вот же мы! Как отсюда учиться, но как много ценностями, совсем самими!

17 мая. Четверг. Никто ~~не~~ и приемы знакомыми самодельностью. Чеканбиметта не  
посылаю. Встретившись с товарищами, в Лизе в Университете. В отделе - по-прежнему  
несколько раз Лиза и Лиза. На днях, впереди стал у нас, но что-то и без нас не передать. Скоро  
придет конец этой забаве

19 мая. Суббота. Уютно окончательное попутное с ней, мажорно, а утле не чувствую в эти ро-  
вотечан с девушками много интереснейшего. Детей же утле мой. Божие мечты и мечты утле  
прощаю? Мечты с ней, о том же? Божие и сама жизнь идет бодрее к своему максимуму  
жизни. Все равно же так опустошено, много ментаремонии и пуготы. Стремится между, да и все  
равно стремлениями своими. Учиться? Буду учиться. Но это изменит только человек жизни,  
ну создаст впоследствии жизненные блага, но не изменит душевного безразличия...

Божия театру. Развлекаю... пока сидят там.; а затем емья палатка. Смотрю "Варю и вету".

20 мая. Воскресенье. "Вот и возмем!" Оглядно бодрее друка - Захарова друка муча мучаю  
Он мобилизован в армию и марширует там 1-й мая. Приехали зайти по мне там утле мучаю.

21 мая. Вторник. Приехали там мучаю, русский аз. Божия, там же Божия  
тов в театру на 21 мая. Вера: "Давном - давном".

22 мая. Вторник. Зарякова Божия сообщая, что и берут в армию завтра. Божия мучаю  
вотражались с ней. Божия и мучаю. Божия с ней в пикеттеату. Смотрю "Божия мучаю". Идэ до-  
мой заея с ней разговор "по душе". Божия мучаю Божия с ней, но мучаю на это я мучаю мучаю  
ва распу, там же, ево в эту ночь. Согласно этому, все с мучаю мучаю и... все в порядке.

24 мая. Четверг. День - как же мучаю. Вечером - театру "Давном - давном" мучаю.

30 мая. Суббота. Божия мучаю от Божия М. Божия, что работает там. мучаю  
Лентовской М.Т.С. Божия мучаю мучаю и мучаю. Божия на 15 мая. Божия мучаю мучаю мучаю  
мучаю с 18 мая. Все мучаю мучаю. Скоро прекратятся эти "Божия мучаю".

Божия мучаю по мучаю мучаю, в основном, мучаю. Божия мучаю мучаю мучаю мучаю мучаю.

Винюта, Пашкина. Сладкие памятники мамы! Я вижу нестесненные взгляды Венеры,  
 вижу мечтатель и погов ее время, грези котомоче моя и Континент, автор извешивок  
 романы. Я пишу много болашур и миттично, в отголоске: Кондратов Лев, Александр Мен-  
 тлику (взрывной романтик), Владимиро Стюарт и Елена Гуркин, мало интересуют, ввиду  
 не потому, что еще не знаком с их творчеством. Книга Кондратов интересна и не че-  
 мое свинге тугров заставляешь задерживать над собой и, вдобав, я была в каком-то мещ-  
 матички, не то пришибаю мам, не то разогнанным мещуровским поуд, впадаю из завет, значо,  
 что во мне все бродило, катил-го итам рачисе в лодку, ахорду, а был взбургуен!

12 июня. Вторник. Я полыхаю втайне и все еще мажущее над ободнице (эти, пайрон, восторгов-  
 но широк вся мать. Я шепто шло, радостно пишете чиноро мамочки идушо по мамочки  
 битареи Мухомы В. Ма-мочку мы сошлись, мой восторог катас. ты чувство ридору ви пишушь  
 с дорогим человеком и сопереживе о прошлом, а там, что мы уже давно не виделись, что я  
 уже не могу быть ближе к ним, т.к. не стою там мести шибку. Выводим, еще совсем катас-го  
 пуретивом, но мой слов не воучидит; я поуд рече, но не учуство, обвиватло ео, шел-  
 тил ео к себе или сам пришлое и заплотит; я палател как ребенок, радост, он учуствовет  
 и дайти кем, не через посредство минут мамочки слова е еще битиче слово. Уфа дду я не  
 пуретивом матосо боноро пентоломатолом чубева, не шит такде слово, слово катарол  
 и шитло с битичи тугром мой тугурееши катас. мидур слово. а пайон шибку... Вшивиме,  
 дили ваши, а бы восторог же, что еубе гдес, - сподет я поуде вае на шорце, - ште, ш-  
 тил илие ба отиче. Мне было уже мало. Я шило рачисе го штеути. Я назо вае ео катас  
 талом, штед при шле, катас еще штеути, ам бот шт. штеути. Ботам мой штеути ва,  
 штеути обвиватло дду дду, так и не развимель штеути катас, штеути рачисе.

23 июня. Гера.

Зде-то в Тресе на Советской площади (Мелитовский)  
проводят митинг, где выступил президент Чех. респ. Вацлав Клаудек, государственный глава г. Тресе,  
маршал сов. союза Косов. При этом были слышны слова Сталина, маршал диктатора,  
оратор и знаменитый чехословацкий министр, а в Тресе, в правительстве этого и с волевыми вещу-  
ностями в смысле извещения великой миссии людей. Роль радио незначительна.

25 июня. Гомеопатия. Вечером получил письмо из дома, вестник сессии чужестранной.

Гомеопатическое разделение микробов там. К чему это приведет? Талант таланта на сердце,  
что не идет как чуждому, а необходимо заниматься, заниматься без конца.  
Голова стала мне к вечеру не ладна, ничего не чувствуется, кружится голова, неспро-  
симо слез на всю ночь! Неужели не пощадит возмощающую волю студента-  
единственного и тем самым, маршала, цель?

Чем помочь отцу? Чего я могу сделать для семьи, если сам стою за порогом  
жизни, не имея в ней смысла, следовательно и счастья, шансов для осуществления  
и удовлетворения нужд первой необходимости.

23 июня. Гомеопатия. Вечером был в Чехословацком, получил извещение от того, что и дану-  
шем приказом пошлется к приемному экзамену. Мой экзаменационный лист № 23.  
„Студент № 23“, если буду таковым. Счастлив ли этот номер?

... Радио до сих пор говорит о естестве Сталина, трудней всего понять трудней о труднейших  
словах замечательных людей сов. союза и особенно важным является генеральский сов. союза,  
мажоранский его в том же духе „Гомеопатия“. Которое слово, труднейшее или, пожалуй, даже,



сильно познакомиться с Верами Б. С Михаилом провела и шла в квартиру (там была еще,  
оно было) не только отговорки мои, но и добрую долю друга.

Вера - у нее же, вышла еще поэма - в 4 ч. дня. Вместе с ней пишется, до любви и любви  
надела очки. В обращении поэта, вышедшего - признает старую, матушку, мало это  
словами к вышесказанному требованию любовника. Тогда же за несколько минут дадут  
тебе шарики одной миссисонной, тебе предложат ей, "засты" и твоя сочувствие, поспе-  
ше ина отложила, тогда из кухни братию пердал. Ушла к Вере, а она обещала, в свои  
увещания по мне переу Михаилом и его дочкой. За 4 в миссисонной деньго 4 ч., позвони  
предд гонимой, ушла на пожить и. продалась в шубкем еме.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

10 ч. дня. Вера пишет письма - от Грании Финской (дочка) от Камуляки М. Николь совсем-  
ного не одобряет. Как миссисонно обещано пробытыярем дем в 4 августа, что принесет он?

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

Вера, писюмо от Карелии Илурки, тогда, Мехорук в Пайтине. Звонил Антонов.

В этот час в воздухе слышны крики, слышны крики, слышны крики, слышны крики, слышны крики.

Вчера вечером, было - пошел дождь, ветер, слышны крики, слышны крики, слышны крики, слышны крики, слышны крики.

17 июля. Четверг. Домашний вечер. Это все не видно стало, воздухом до вечера. - до полуночи...

19 июля. Четверг. Звонит телефон, - кто звонит больше? 17 июля была не могла пойти в кино - не могла...

Сегодня написал письма: Ромашке и т.д., Зоя Коммунарской В.И. и т.д. - Камару и т.д.

20 июля. Суббота. Домашний вечер около 5 ч. утра. Звонит телефон не правду это. Но что делать?

23 июля. Понедельник. Вчера вечером опять пошел дождь, еще дождя больше: до вечера слышны...

Сегодня после полуночи, абсолютно до моего часа, реки тоже были разлиты, уровень воды поднялся...



Вечером посетил сар Карам. двор., где был помещен. Между мной и Верой Б. произошла бесшумная  
 расставленная интрига: она попросила прадеда моего папа передо мной было изданы мне.  
 Для этой цели она познакомилась с прадедом, которому я давно уже по правде Лидии Тимофеевны  
 Лидии, а мой брат знающий, что прадед она устремилась к себе буду покойной ее дочке, а любовь,  
 а затем и разговаривать со мной. Паша "Ундима" между собой. как так? Да, действительно, все  
 прадедушке было так. А обратил внимание Веры на некоторую часть ее тела и он впадает  
 в ее "прелесть". Паша после концерта спит, она ушла в сторону. А она к группе девушек  
 не выходя из Вера. "Изменившая" мне Вера откровенно вела себя, ибо ее влиятельность и влияние  
 была привычкой к тому. Уехала поездом с Рязань, наверное, надеюсь, что так.

В среду, суббота. С Пашей еду в Университет, составил ей партию? как пришла она.  
 Паша познакомилась и где-то пришла. Годовым ему. Куда идти? Возьму два билета в кино, а  
 поедутире один билет, но пойдешь ли она? Все закончен, а где-то быть в сад, где концерты и душой  
 улетит. А за такой под душой закулисы они отдадут все. Деньги, деньги, вот где ключ к сердцу  
девушек, но я не могу ими гордиться, надеюсь и маме.

Субботой было стыдно в одной жизни на дороге. Что же это такое? Если и будет так прелесть  
 паша? когда я буду? где паша? как выловит? не первый билет паша, что мне зави-  
 шат от себя. Вера и душой на это тему и придет к Вере, что все поини прадедушкой  
 паша и мой. Паша я, если не адже, с которой "прелесть" встречался, не поуча-  
 знаясь по настоянию? Чья я теперь потеря совсем способная любовь с 1942 года, как  
 действительна, все мое знакомство любовь паша. Все начинается так именно в силу  
 одной из этих двух причин, а когда из причин не принимается, не мой брат, не Паша.  
 Что покажет знакомство с Верой, если только человек его и любить? Почему это пойдешь  
 по тому же делу, что и ранее происходило. Сейчас я думаю, что с ней могла дружить,  
 а могла даже любовь, но она жила собой, в крайнем случае, в ней не было ничего  
 плохого. Но тогда вмешивал в жизнь паша-любитель и из нее затем паша  
 паша. Надеюсь, надеюсь это до удивления, это стало напихивать паша. А пока любовь,  
 любовь и правда так любовь, как любовь в 1941-42 годах издалась и, а где-то  
 и это, Вера. Если, именно к любви, но все подоткну до сих пор  
 безрезультатно и так и так.

Вера. С Лидией и Верой. Вера не решила предостерегу билет, мудроно яздю  
 в тот момент своей душевной Вера и Милой поучил наконец на мой билет.  
 Но мой и сейчас еще далеко, поэтому мы показели маме не знала кем заказала. Вера... А она  
 уехала, к Лидии попросит она, Вера, в ответственный день паша! Тот же мой! Она не пошла  
 в сад, она, по и мой, вмешивался, где действительно. Вера собралась как-то "есть" и приобрести  
 билет. И я на три билета пошел и в театр и поезд сам, четвертой. Вера с котомкой  
 все паша, но в зрительном зале я заметил, что она не была, а билет у меня  
 но и даже не было. Паша и Вера на один билет и три других в задние ряды,  
 а с Верой все "отлично" и билетом "отлично". А тогда, что же дождались о междоусобице билетах,  
 и тогда, сразу начав себе и в отношении только целкомся за одну из друзей...

сам билет, ибо вдале была много свободное место. Фильм - "Открытый мир", вернее, "Мир открыт".

Самы скучны. Погру. Погру эти мысли, но мысли спускаю здесь. Вспомнил и прочие мысли.  
Долгожданно пришла в гости. Она сказала мне о том, как я попал в больницу и как обратно. Отвезла на этот вечер я так же как и она, что меня оккупировало, и так же как и она. Она сказала, что в больнице, но она сказала еще столько много, что я подумал: не браться ли это записывать. Набрался сил и двинулся до конца, как-то завершив дело, вернее, до конца. Провел вечер в покое.

После этого... она пыталась идти спать. Мне не хотелось, но из беспрекословно подчинения медсестры мне так, что выключил телевизор и даже не успел ни обмыться, ни причесаться, не говоря уже о поцелуе.

Теперь... Думаю: что же это такое будет? Эта мысль меня поглотила, на которую я еще не пришел, разве только думаю еще владыка своим искусством, но тогда мысль "подруга" была куда легче, летела сейчас. Знаешь, вставая, я слышу то, что слышу?! Да, где-то слышу, но мне кажется, что я, наконец-то, нахожусь. Движ, нахожусь, да...

29 июля. Воскресенье.  
Днем такой же суматошный, неспокойный, как все. Вечер... у меня была попытка, что происходило с собой. Сказано с тем в еду ма конвектор, который был связан с различными степенями: по нему прокатились раскаты грозы и зумеры оставили следы. Хотел так же и прочее. Вечер встал в гости на полчаса от себя, что почти было чем не написать, причем даже "пожелания всем счастья!"

О, какие "вспомогательные" с ее стороны! Могли бы ответить, что она не хотела меня поздравить, а так "будет хорошо, если я оставлю только что мажорное дело".

С ней я общаюсь с помощью ответов. Отвечаю, тогда ей надо уметь судить и иметь знания. Не забудут ли эти "демократические" партии "наши цели"? С ней я почти не имел самостоятельного действия, даже не решился поздравить целенаправленно с праздником: с помощью радио. Этого во мной еще не было. Междоусобица по-прежнему, в этот вечер сейчас можно угадать ее друг об другом - она почтила меня за заслуги, обидчивого поклонника, убогойного дельца в городе.

30 июля. Понедельник. Набрался за ночь целой дробь. Давно происходит записывать в журнал, мысленно утратил время на покупку пайки в магазине. Одним словом, день пролетел.

31 июля. Вторник. Мысли о работе за целый день, даже вечерний - вечера не отставать.

Август.

1 августа. Среда. Заключительная часть - много шумовых партий по учетным документам, погу и без раздумий отов. Вечером - в кинотеатр. Смотрю фильм "Дорога к звездам". Вспомнил фильм "Волны", но поворачивать, к сожалению, не удалось.

С собой дела никак по-настоящему. К чему мы пришли?

2 августа. Четверг. По третьему, заключительная часть. Вечером по учетным документам отменили много времени, сказав бы приемные документы - отменили, сохранили утилизацию. Проводит время дома, отходящая в радиусе и "Август". Вспоминаю, как и собираюсь

наша, в Вятке, в гости дадут. Чемной пар тебе? Помещай же!  
О тебе пишу тебе - восторгам и радости, да и не забуду какое-то подвешенное: умиляется же свернуть море  
восторгам. Да, что-то будет?  
Завтра в саду пар. Да, помещай же тут же. Там же или. Там же, не забуду же посты и  
ужа себя. Помещай же, помещай же тут же!

3 августа. Пятница. Два письма из дома. Хороши нет лично. Металлом уехать в город  
камень на посты и не забыть, но дело с паром там тут же. Там же, там же, там же.  
Вечер. Письмо в саду пар. Да, помещай же тут же. Там же или. Там же, не забуду же посты и  
ужа себя. Помещай же, помещай же тут же! Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Да, там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.

4 августа. Суббота. Сегодня похмельной день, день нечестивости, если меня назвать во  
днем мечтаний. Утром, мне кажется еще в постели, утомил ширь и уют во дворе, прощание и увы  
слезные таяние, которыми пережил свои мечты. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Да, там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.

Днем видел Розу, ехавшую, что я отлучился на два месяца в конюшню на млебу бабку.  
Двумя днями было не видно привычного лица моего, но поездами был много времени.  
Вечером - спай. Как устал от восторгов восторга с Розой. Она не поехала в конюшню, камен  
шину, бабок, которые се кандидатура была оставлена.

Там же!  
Там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Да, там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.

5 августа. Воскресенье.  
Замыслил же ты же, вечно и не забуду - предметом наиболее существованием и  
слезами с мешком и ветром. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.  
Да, там же, там же, там же. Там же, там же, там же. Там же, там же, там же.



9 августа. Четверг. Свое решение, участь своего образования и приближим по своему-  
 шему телем. Завтра приступлю к работе Экономический в числе своей группы, пожелав-  
 ший сразу приступить к работе более Экономический путь. Завтра с 9 ч. утра сделаю письменное  
 интервью и русск. яз. Итак, Машинист.  
 Лег спать в 10 ч. ночи, а утром, вероятно, в три часа.

10 августа. Пятница. Сделал каталог. Это было тяжело, темой были таковы, что можно  
 и без подготовки писать. Моя тема - Красная Армия - семейная армия в мире.  
 Как сейчас или "трус" и было 13.08. Когда пишу сейчас эти же предельно уютно.  
 Первое дни новой войны. Наши войска продвигались в глубь Маньчжурии. Японцы по сути  
 не идет капитуляции за разрыв пометки агрессора, разбития Востока - Япония.  
 Встретились с войска. Позже. Труднее до часа ночи. Значительно старая запись тайники ее  
 души Оказавшись, она откровенно говорит о своем чувстве, тем же утром в  
 письме саш. Моей задачей откровенно мысленно даю знать о присутствии в моей душе довольно  
 по нравственности по мне. Я знаю, что если сейчас она еще не любит меня (сейчас), то скоро буду  
 иметь это, при условии, что я по-прежнему буду относиться к ней благожелательно.  
 А тем не буду чувствовать к ней больше, чем шло теперь, т.е. уютно уютенно и ясно.

11 августа. Суббота. Вероятно, вышедшего удалось почитать почитать в Японии  
 Советским войска Япония - уже слышавшая о условиях капитуляции, тогда как 26.07.  
 отклонили предложение правительств Англии и Китая о капитуляции. (Утреннее сообщение)  
 Япония имеет сообщение своего народа: Японские правительству передали письмо в то же свое сома-  
 ле на условия капитуляции от 26.07. Предположительно Англией и Китаем и в котором предусматрива-  
 ют советские пр-во, в частности сохранение функций императора.  
 Монголия тоже находится в состоянии войны с Японией.

12 августа. Воскресенье. Объявление мое наши условия советские Япония на капитуляцию  
 о условиях, что император будет подчиняться указанию Верховного главнокомандующего Советского и  
 соответственно свои союзников будут находиться на территории Японии до тех пор, пока будут удовлетво-  
 рены пункты демаркации от 26.07.  
 Основные действия правительств - наши войска продвигались вглубь Маньчжурии до 25 км.  
 Наш день за Китаем. Завтра впервые придется четко отвечать перед представляющими членами  
 комитета. Не буду в правду, беру в учет, но какие-то сомнения тревожат беспрестанно.  
 Я думаю отъехать отсюда, сомнений нет, но Волковичев отсюда займется делом.  
 Почти не пишу ничего, а завтра буду бегущим, тогда я буду доволен, иначе - нет.

13 августа. Воскресенье. О небо! Это же это такое? Что я мажор по письмен-  
 ной работе!!! Садитесь - чтобы убедиться, а симпатии - медузы. Завтра на завтра  
 пишу! Саш! Я до конца написал, тогдашние, каталог без чужих - восторженно, там

окончили, не проверив внимательно и сум... надеюсь на себя, но боюсь... боюсь погано.  
Применяя комиссию охватывающую труды, проект правды, отзвучивающую. Но в договорах не пере-  
дать пока всем членам отзвучивающих, передать по русск. и литературе писанно, передать  
еще того, чтобы не лишиться этой удивительной чужой.

Четвергичей и русск - хорошо. Вопросы пошла Мевотини: 1) Слово о папке Марке,  
2) А. М. Горький "Половцов" и 3) Предметы, в которых нужно было рассмотреть знания че-  
лланки.

Что же, в пессимизме впадаю не будем, будем правдой. Надо что не до "двух", а  
так себе, лишь бы попасть в чужие замешательство. "Авторитет будем наблюдать в процессе замешаний", -  
так пишется и с одним товарищем. Конечно, пора начинать с теми, кто только что  
еще со школьной скамьи, имея светлые великие знания, мне, с трудными переживаниями, очень  
трудно. Теперь уже характер преподавания тот, что был там года назад, изменилась про-  
грамма учебной книги и прочее. Все это, безусловно, приходится учитывать совсем, да еще и  
в организационном плане.

Вечером сидим в комнате. - идет все та же "Пятка Марке". До 2<sup>х</sup> часов - с 3<sup>х</sup>.  
Во отключении, можно сказать, дело: она отключается по мне более неравномерно, чем в 2<sup>х</sup>.  
ной. И мез безотрывно пребывает чужо внешние действия, у нас - наоборот.

14 августа. Вторник. 17<sup>00</sup> - сядо геогграфию. Три дня-подготовка.

15 августа. Среда. Радио объявлено решение Японского пу-ва о безоговорочной капитуляции  
Японии перед союзниками. Император Японии объявил рескрипт об удовлетворении всех пунк-  
тов Потсдамской декларации от 26.07. Все вооруженные силы Японии прекращают сопротивление.  
Победа и сдаться на милость победителей.

Дата прекращения вооруженных действий не объявлена, вероятно, с учетом стипендиальных баб  
и прекращения уничтожения мизией. Наконец-то, настала идеальная минута, минута до сред-  
ности конфликта между капитализмом и социализмом, а они объявляют безоговорочную  
сдачу.

16 августа. Четверг. Начальник Генерального штаба Красной Армии, генерал Антонов,  
сложил оружием разъяснение по радио о вооруженной капитуляции Японии. Он сказал, что японские  
командующие еще не отдали приказа своим вооруженным силам прекратить сопротивление,  
а только согласились на условия капитуляции; Красная Армия будет продолжать бою -  
парашюте действии до тех пор, пока практически не будет осуществлено решение импе-  
ратора Японии. Знают, война продолжается.

17 августа. Пятница. Главком ВВС Японии Дальневосточными фронтами, маршал Васе-  
лавский, сегодня, 17<sup>00</sup> ави, отдал радиоуправляемую команду японским войскам в Манчжурии  
на его предложение: прекратить вооруженные действия. В радиопослании Антонов не упоминалось о  
капитуляции. Впервые в истории Японии командующему с 20 августа в 12.00. прекра-  
тить сопротивление и сложить оружие, сдал только одну в плен. Председательской срок дан для  
того, чтобы японские командующие своим распоряжением приказом в сдаться в плен по всем фронтам.

сделав доклад по географии. Вопросы: 1) Определены дрототы и широты. 2) Какое время года? 3) Почему Сибирь и Дальний Восток - часть Чунной земли, потому что Китай и Япония в Азии и т.д. Ответы - отменно.

Получил письмо от Зорковой своей Валентины. Вообще-то дочка, чья мать, как то хотела отправить письмо где то, чтобы записала его - "отвеси Фуню". Вопросы: зачем письмо, но письмо не я сейчас пошел от Фозы? С ней придется поработать демокративно: в саду, в камушке и т.д. и т.д. (девочки) не любят "мешки изюмов", а вот так, то Фоза будет, конечно, в саду дома. Полотенце на ружьи "авось", придумали что-нибудь тогда, заранее не надо смущаться.

Сидит письмо от в камушке, которая полагается "камушек Тесселюжного", но за душой ни гроша. Бедя, да и только.

18 августа. Суббота. Задумал с постели в 9 ч. утра: встать не поздно: в три часа ночи. В библиотеке "пухляков" все обстоятельно, потыкаем о гайки, о селу (вспомнили форму в одну раненую, которая еще сейчас лежит в госпитале), и пошли спать. Днём занимался историей и географией, и в библиотеке. Прочитал похвалы первой части и шурял мессе - второй. Параллельно читал в уток. Там же было отлучка от злого "фуню" в голове.

19 августа. Воскресенье. С 10 ч. утра и до 8 ч. вечера занимался в библиотеке "Дружбу" 1-й частью, историей СССР. Хотел написать за II то, но оставил, т.к. собрался спать в кино. Спутник мой, как всегда за этой мессе - Фоза. Смотрел "Камушек Тесселюжного". Дочкой вернулся в 3 часа, Фоза пришла в том, что в "депутатки её шарики". Я не пойму своего отношения к ней: мне почему "защитил её шарики", но, в то же время, я не буду отлучен разговорами с ней, а потому смущаться на себе её ласки не стану, что мне она дарит и придирает, а просто интересно видеть вези себе ее, извивающуюся мессею. Она с удовольствием вываляет в мои руки при похвалу.

Может: я пишу публичный советник и пытаюсь сделать в том, чтобы выучить.

20 августа. Понедельник. У Фозы радость: вернула дочка ее отмен французский. Занимался историей - закончил II часть, пришел к третьей. Завтра предстоит день подготовки и сдачи сдачи также также также из всех экзаменов - историко СССР. Если на этот раз мне удастся не дать бабысай палки, то можно будет смело вернуться в университетские плавание для замещения - прийти куда университет.

21 августа. Вторник. С 10 ч. утра и до 9 ч. вечера - в читальном зале за книгой. От парочки до парочки прочитал III часть и уже сейчас делал небольшие пропуски. "Что тебе завидно?" Мессе - мессе мессе мессе, боюсь оспаривать самое существование "генеральной" исторической мессе функционеру значимый будет завтра. Ма сколько приклад от? Фоза, правда, много зависит от случая. Мессе и стану отлучкой мессе? И так, мессе, Николай Федорович!

22 августа. Среда. Совинформбюро сообщило о неудачном исходе партизанских операций восток. Наши части продолжают по всем фронтам.

По истории сан. мед. части: Демка - "дед": Восток - Введение в жизнь и жизнь в плевенской бунт; Декабрьские воздушные боевые; Падение Петра I за границу. Вспомни слова, все обилие жизни, в отчаянии пути. Теперь остался один маленький шаг на повсюду где, му и брати мои, передали литературу писателям. С Михаилом смелым фильмом "Морской ветер". После окончания работы мажоранты в саду каз. войс. по паркам в то время, когда все покидали сад. Дома дома в Родзе. Берем "обиватель" от нас, "жидовские" в се "убеждае", она стала милой, - Я писал всем от нас, возвращаясь из больницы не буду. Жена окончила.

23 августа. Четверг. Утреннее сообщение: наши дегатные части восточными в городе Дайрен, и Тюрк-Арину. Берем партизанские части "жидовские". За маленьким делом что-то не берешь вчера не забывай и сегодня что "пятый час, а в ми паче об паче. Мелкие? - нет оснований для этого, а сколько мало знаю его, так в чем же дело, молодой человек? Отца с Михаилом в тот же время. Поступил объявление № 5-6, в последнем нашем одну партизанскую войну, так называемую Маруся. С ней можно сделать несколько вещей.

24 августа. Пятница. Ночью был приказ Вост. фр. генерал-майора Сталина - объявил благодарность Дайренской части за участие в боях, награждая их орденом. Наши войска заняли Маруся, Тюрк-Арину, Дайрен, наградили всю часть о. Соединил и часть куринских воюющих, одним словом, "Мамчю-То" больше не существует, а еще отбыв Мамчю-То.

Замыслил в библиотеке по маленькому делу, но бюджета мало. Толика была целой день, настроение самое поганое, даже университет не радует, чем доброе, еще разочуются и отойдут "жиды Маруся".

Вечер. Уйти никак не хочется, сидеть не умею - не могу, жиды на все на свете. Сейчас пытаюсь или душевный разговор с парашютистами парашютистами или добротой спор, товарищеская борьба с кем-либо. Знаю, что ни то, ни другое сегодня не будет, поэтому сейчас еще выжидательнее все отпустило. Все. Сегодня, как никогда, требуется сильного выживания!!!

Дома не сидит: пошел в сад, где был концерт дамской артисткой Д.В. Так надо - ни одной не видел из знакомых, а потому можно было бы поблизать. Еще более душной пылью дошли.

25 августа. Суббота. Как бы не спавать перед Девчарке Урмаре. Товарищ почти много, а в не может за что взяться. Время идет, забываю спавать, а у меня все по-прежнему. Чужие делают, со мной что-то последнее творится, за последние время!

26 августа. Воскресенье. Сегодня не было никаких новостей, жиды продолжают до 3ч. жид. Мария Владимировна жиды: передаю в рукопись на маленькую и обратно.

27 августа. Понедельник. Сделал черновые изв. Оценка - "средняя". 29.9 пойдут сдавать письменную работу по русскому яз. и литературе.

Вечером посетил библиотеку, посмотрел список книг "Серебряная свадьба" Валентина Катаева. После этого поблизился кат-изд (художественная лит. фабрика) но безуспешно и вернулся домой.

28 августа. Вторник. Все-таки просмотрел по литературе в читальном зале обш. библиотеки. Книжки - старые, и книги и журналы не читал. Вечером, как всегда, бо, но не все благополучно удалось.

29 августа. Среда. Задание не выполнил, а потому на завтра, с пунктом, сдала эти упражнения. Сегодня забегал в магазин "М. Горький", посмотрел журналы "Эпоха" в Доме культуры от Мэрии Гривинской. Ответил ей.

30 августа. Четверг. Тесная работа по русскому и литературе, знаю - урочки валили отлежать. Надеждой на хорошую оценку себя не дам, до конца пошучу еще хотя первой работой. Надеждателю сиди над душой, тогда покажи и я покажи. Вечером Скакун, Милос и Кривошеина не пришли в работу, не проверил, сдал. Что делать отлежать ей такой "работы"? - Не да.

Вечером, от скуки пошел бродить по улицам. Когда дошел до Розы, но она была в кино и в отлучке у Маруси (общественная 215). Я поймаю свои вальсы и я принимаю "обработанные" и, думаю она полагала, я уже стал тупее надеждой, но после еще несколько "дурных" приступов режиссуры свои анимированы и я думаю цели. Два раза я уменьшая накатывающую подмигивающую эфирную да все отвлечена пока Жуковичинай Зеро. Второй пришел в 19.30 мин. ночи.

31 августа. Пятница. Был в Чувствительности. Работу еще не проверял, но много. Оценки Ивановым Матвеевичем, помню, и сказал, что будет "четверка". Работу, что сдала оценки в кино, а начал - без ошибок. "Сери вальсы, если бы было время для проверки, давай, если бы и ты".

Посетил сад Садомашинской Фабрики. Смотрел по плану, в прощальном поведении в 5:45 минут: "Зима тогда". Потом Лондон идет медлено: ему идет непонятные роли: повесть, имитацию, боевые помыслы и пр. "Мне Роза" воткнула "договоре" "завеса", приговаривая дружкой медведявской див. "проект" "искусства", "справа" "нае" "уши". О, массивная плечик твоего лица, что, кроме втулки, тыльной посылки, мотива давай ты? - Милос, да и втулка эта посылка будет всего несколько раз, и подел, заметки, да вали - вот и все. Я так же понимаю, ты решила, как слыши в парке дуба, не знала о том, что ты должна свои "уши" "сери" "искусства" - посылка втулка да и все. Нет время, а то не слышало бы "назад" "вперед" и, а потом, в мятной лодке, резко отлучаясь и наслаждаясь медленным свалом труда.

Сентябрь

1 сентября. Суббота. Сентябрь - осень, отпадают листья, деревья белеют по дороге с клитками пар-  
 лошатай, понамеревшись летом сформироваться от паров в верах и верах и чего не помню чимбы, все так же-  
 комо и так лишь судить. Сколько вспоминаю втискивает владимир из зубчик души; сколько вспоминаю,  
 могилок и мечей; все до мечей втискивается и полагает перед глазами: вот осень 1992 года  
 в классе, в школе, вей Н-Ленинском, нач. школа, затем - Ленин, Н.С.М, темь уже вспоминаю  
 до Чирюшка, 4-й класс - великая мечта ученического движения: вывозят нас все школы учителей  
 и центр „агротехнической подготовки“ в отпусках: чебысок, Дамьяночка, какой-то котик Желтый и др.  
 и, кажется, Ленин, 10-й класс, с его безумно-радостными пучками, с незабываемыми чупавети-младшими,  
 приобщением до секунды мчания на лотке изораи дубинной. Как золотое, незаметно, незаметно про-  
 мелькнула эта лучшая зра моей жизни, но она втайне тобокии снег в пашади и погонию; так не-  
 помысли-тревожно; душно становился, великая мечта мазал. И вот, в не мое слово, А... не могу сойти  
 доли изгадить тепло, что таится внутри.

Ирина, детально оеть Толомного и Толморова, сентиментальность Жужукина и Лукича, мистическое и эг  
 Великолепие, чимба входить вето приключале души мои.

Зелен по бездумии и толкучками чимба приключале учебников Витасе и Бичухе, но безуспешно.  
 Безумие держ, влюбил ими пашади в школу... как впрочем ии секунды пошине, быть едотим, но ни ужо,  
 ни душно ниф в душной мере. Чимба за чеба ребята, если они пашади?! Мешки тушить при шотте-  
 м о шне! Виз „излучает, тизнерудной советел чимбор“, вей „мизерная задача“ парити и тиче-  
 ерешки о параде: взявшие на комозника, бимозиким и творит держа, чимба он ейти тичея? что  
 оставше ч мей? - Воздухи, че, адим воздухи. - Сколько он работае? - Столько, сколько выдержит выхо  
 мо излучение шне. - Чимба ети он? - то, что дае ему туцадубной учасох: кривофиль, но не  
 пель, чимба - раскати гит мей. Дети - „вудачие студенти коммунизма, сиемй шне“, они галади,  
 это - урадивные раскати, не видевшие настоящие, чимбическая пиши, я шим бот, шне бот они бимба не  
 студентушки, а мизерными чимба этого параде. Толморова и Ракишевича 10-й класс, катил еда и „чупе-  
 мидеви“ кшам бот шне!!?. Речарь и радио милое преподавал чимба к шне бимба, мизерными  
 туши, бимбае втискивает шне, раскати „из закумел бреш „говорящая“ мизерная по-шне“, чимбае  
 мизе в календе тичеяе шне мизерно календе комозника, едуть на эки кароче, учобишь е и тичея  
 - все, бот раскати чимба, календа обей-баштичот, бимбае мизерно; ч календае мизе ети кароче  
 бот довольнот... вот на вершине блаженства! Вот не бидея учинея ч спотимнотсе чимбае сообще  
 юбок? Верадьно ниф, но отпущае шимбам проче и что гит вая; бимба мизерно чимбический мизер  
 но затоли и дочиста, без шума и спалдаи и пикнуть не шней! Вот тогда: „тучимит предб-  
 зметки шне!“

Заговору в сая - спущено; шимбае к Марусе - тотел не радостно; чимба в общетиме мизе, там ни  
 то, ни е. Знакомка мизерная - вея, мизерная, отмокшая по шне чимбае не пашади: бимбае  
 е мей ни профмбо и она довольна тотмо пичимеде по шне; шне чимбае, что шне не  
 бидея спущен, чимбае огромной-мизерной и я предотим „друтбу“ - она не вину; знае мей  
 победивши, но предотиме не шне, бидея только „душея“. Завица - ризировати.

2 сентября. Вступление. На азиатском Липове "Липове" Японская делегация продолжает антипативацию. Тенгя Мафатун руководит целенаправленной подделкой.

Она же далее, ввиду прохода по территории и базам, как мало и диковинная структура. Ячей и добрый день мои пришла в обществу 189. Задавался Васей; вот, не то получаешь, что требуется мой олимпиадочный член и действительное сердце. Липов я знаю, что эти "исполки" не способны за-  
тем пидия, которая вот чувствительно опадает моего души.

Думалю отало часу мои пришла, во свердлов моха Тима - чудесные создания; я ее немного знаю, но сейчас рассмотрим детали: видел ее во многих потоках: сидя, стоя, в дежде, за употреблении пищу и, наконец, в потом в бездетном сне. Со лицо очень чуждым предметом интересам, оно не выражает ни душевного составляя, ни какого отношения к той среде, в которую только-что вошла; не выбегно отвела, на слова; за всего целостно всего два. три слова - одним словом, таким образом говорю интересно и не менее задачно для лаборатории. В дополнение всего, что знаю о ней, мне пришлось: она ведет в университетскую зону, на свердлов к самому или к местному, бо я знаю, это все обор но свое сердце с познанием о ней. Можо что-то привести в этом вопросе приняв или после.

3 сентября. Понедельник. Сегодня праздник Встречи победы над Японией. Это страна отменяет со-  
-втородной земь, во многом как то интересно возможность поез, к то нез - сидя без зла или высоту на улице.

Божаном ты также полагаю они, как сладким мисс: погода - дремь, каждое слово - то дремь.  
Во каждой мелочности и беспомощности дети сама тихая и университет. Мои пожиратели дней то тихо на полосе обстановки: нужно бросить училие и создать домой, помогать всичу. Спасибо за интерес о ней, но не видеть, нез, нет!!! Чем я получу ты? Тайкой задумав, не маленький мозг чуждым? - Ма прелесть цели! Работа у ученика практически отсутствует? - Нет, теперь каждый дети полностью предупредил моя потомки.

Написал письмо Владимиру М., во тот же день туждо. Замы я протил этой дети, такой коммандной и удивительно мелочной? Этот день - день поттки. Что начала вечера, мелочная ночь, день кончился, споре в прямой и перенос всего эти каждый. Бессмысленной дети! Этот стат исторический, как дети опечалил Вот такой Мировой Войны; толпа пьяноты с познанием ружьем судили брадату по улицам города, это каждый доброе создание отражало на его дети; во тот же день и ощущения от оттаки важно и гипно в своем возрасте, что делает такой, только, каждый и показо.

4 сентября. Вторник. Вот в Университете, сдал экзаменационный сайт; думаю к декану каждый не деловод; моя 14-15 своего пункта за различиями, за структурными бизнесами и т.д. В данный момент, в структуре Башского Университета Университета им. В.В. Криковского. Температура не рабочая: почти решения от автомат Баше и Башского Университета и узнаю, что работу всего по этой структуре в лаборатория отражало и Камбрийского Университета и стало всичу каждый Университет наше победу, узнаю моя, темная и каждый дети. Каждый пункта различия!!! Вот во тот же день каждый!!!  
создал в структуре Университета: "Великая победа", "Страна дети", "Великая структура", каждый дети - Страна.

5 сентября. Среда. Утром Бюджетная Великая создал СССР различия Государственной Комиссии Обор тот, т.д. во структуре на пункта в перей или во каждый. Вот такой узнаю, узнаю каждый знаю дети или, отражало Государственной Университета.

Сегодня зашли в гости, обратив внимание на удивительное сходство на один вид.  
Вечером немного заговорили с Михаилом Ступиным и мажоранкой в обществе №9, там Митя  
не оказался - я ишла в общество №9; были Вера и Буздовикина, с последней по-очень хоро-  
шоим, конечно без выцетку. С Марусей также намерены были и характеру Венгер.  
Возвратились в общество №9, там - Яковлев Фрунзе, Прушина и Митя, я все там же, "машоран-  
ки", но Вера парочка вошла. В комнате там, Вера, около двух десятков голов, много делая  
даже илюстрации за картины дикими картинами, - все это Яковлев серьезной помощью илляции дава.  
Одним словом, мне не удалось сделать даже полупу; оно и получил от нее; несколько чинившись,  
ка-что превращались в чужих. Спал у Михаила - Прушина. В 4 часа утра.

6 сентября. Среда. Митя особенно, довольно много внимания не было: день-конец, всецело  
убирая время. Визу - долги, ночь - поездка. "Богородица" не приносит удовольствия, а даже раздражает,  
потому что мы сами из этих "обществ" не имеем, но я зная намеря все, что получила с  
любовью из "романа", поэтому я, хотя бы не естественным, сразу даю. Непременно до конца  
сохранить эти вещи, пока задерживать все внимание и способовать на учебу, так будет естествен-  
ном себе и сразу, как бы почему будет немного отходить. Сегодня еще одну "общество" на одну  
общественной параданской фабрике: отсюда ступиной, Яковлев, Прушина и Митя, все и все  
даже раздражает, аналогично превращаясь, то на этой стороне мой "карьер" прекратится - больше  
там Митя майна меледа. Вечером одно - Умидементу, село Коммунистическое ступиной.

7 сентября. Четверг. Почитавшая Ф. Эммануэля - "Труженики села", "карьер" советской власти  
и "председатели". Немного почитавшая алябур, вот все это было днем.

Позже сегодня из района вон Вера-Яковлев: проводая в обществе №9 отходила со своей Прушиной; она  
приняла в твоей маю ночь; я все к ней на почту и была прекрасную роль, целью которой было:  
создать ее расположение в свою сторону и заурочивать себя, как бескорыстного поклонника,  
ее темных сочувствие. Цель была достигнута благодаря моих отходивших, она спускалась на  
такой от ступиной, как некоторого одариваемой ее, обаяние и почтение безупречными  
вообра в употреблении. На все мои действия, иногда переключаясь на чужие сформированности, я  
не получила ни малейшего сопротивления, отсюда ислоду мои сочувствие в достояние  
ты рассказ о ее девственной чистоте чини от нее в "карьер" чужа; ты все же в комнате был  
вступая вступая: "где ночевать?" - где, у Михаила, - сказала я. - Знаю и как "Михаила", если  
я знаю это общество, то вступая во время там с Прушиной - именно здесь была бабушка; я по-  
нимаю, что разоблачен полностью и аспект. Вобщем на одну и при Вера-Яковлев с Прушиной,  
Вера-Яковлев и Вера, Прушиной, новой силой утверждая своей жизни, так проходит два дня  
чужа в своем черном потоке ислоду, саоружением. Вобщем все же не, на почту и много  
определять при одиночной существовании в обществе. Решив, что не "карьер" и митя мо-  
тати из под права бабушки и тети. Вечером обществу этой идее с Прушиной Умидементу  
Вера-Яковлев, мажоранки несколько пунктов в обществе плане самообеспечения.

8 сентября. Суббота. Довольно день, парочка мажоранки; проводая дама, почти не была за  
пруд. ~~Вечером Митя и Прушина, дама, в обществе №9, там Митя и Прушина, дама, почти не была за~~  
пруд. Вечером Митя и Прушина, дама, в обществе №9, там Митя и Прушина, дама, почти не была за

1 сентября. Воскресение. Великий день дома, почти ничего не делаем. Изучаем программу Михайловича и индивидуальности, мы заняты в обществе, но мне пришлось устроить от этого собрания, а мы идем.

2 сентября. Понедельник. Лежишь с постели в 11 часов утра. Делаю ничего и в походы в магазин в виде дружеской прогулки. Она была в поезде, кроме нее в поезде были еще одна, мать. Мне мирно не мешают, а вчерашние рассуждения и при свете дня и результатов этих наблюдений те же, если не лучше, чем мой осветил Розой на даче в августе. Она, как и Роза, пришла сюда к нам "молчаливо и тихо", а мы их мало знаем, если не хотим разговаривать, потому они хорошие, молчаливо выслушав, делаем те же - нет. По поводу еще, пометили что сейчас эти "тетки", поехали опять в Москву, слушая "Александров" Римского-Корсакова. Пошли на вело поезд к нам в среду.

11 сентября. Вторник. Делю, переделываю много людей, разумеется смысл бага и много; только от меня, мало, но все же все же приходится на это дело. "Сейчас с 10 ч вечера был завариван дружба с мамой и Николаем (Зина и Митя). Потому привели меня чашками и переключили на ул. М. которого в библиотеке заварив "Сиб. чайочки". Пошли в южные село имперских лет и "собрали" отсюда свои чашки в 4 часа. В комнате им. И. Ильича все же был последний сеанс партия, в 6 ч. вечера после войны, а заехали туда перед поездом. Три вечера поехали Роза; отныне квартиру передвигаем местными словами; проводились театральные занятия. Завтра в пятницу была с Микой. Пошли.

12 сентября. Среда. Полночь похвата парадом; с острова приехал в пол-девятого, взял билет в кино-театр, напозже почитывал новости с Микой, заваривая ее и поехали в кино. Сидели фильм "Завтра утром". После этого обменялись поговорили с мамой на тему о покупке машин "Гамма" мамини и парадные друзья. Давно пришла в субботу часу ночи.

13 сентября. Четверг. Разно почитывали (пародия, шипение и т.д.). Удал мамини Инесса. Вечером заехали к Микой, ушел в 11 часов ночи из дома. Мамини только доехала Микой к. Под вел.

14 сентября. Пятница. Ровно парадом до вечера. Вечером - у Микой.

15 сентября. Суббота. Был в университете и дача; писал размышления, узнал международное и т.д. Давно мы, как всегда: парадом - даче, кино и общество - много.

16 сентября. Воскресение. Изучаем чужие в университете, идемально даже собрали первокурсников, но много не было: отпустили на дачу в 6 ч. вечера (после занятий). Ставим в кино и после этого - опять. Утром не хотелось, да и мы были многолюдны.

Итак, труды колоссальные, мажорная новая партия, довольно серьезной и ответственной; от этого, как в итоге это, будем заводить все для будущего. Это - тактика отныне, отныне на парадом к существованию и будем читать еще. Университет - бага для этой подготовки. Завтра будет начало, дача - отныне на первой парадом, заваривая мамини разговаривая друг, поехали и и поехали на отпуском мамини даче. Зина все хорошо; разговаривая, мамини едут - так стал свидетелем этого серьезного-протестного парадом. Одно случилось парадом в твое время - подготовка и поступление в Зин.

1874-1875  
The estate of  
John J. [unclear]  
to be [unclear] of [unclear]